
”go green & keep on screen – tänk smart – bli jordklok”

För att spara på vår miljö har vi valt att hålla våra facit on screen.

Klicka på länkarna här nedan för att ta dig till rätt övningsuppgift.
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A. Du köper en ny vinylskiva för 250 kr kontant. Ö M

− Vad händer med dina utgifter? ↑

− Vad händer med dina pengar? ↓

B. Du betalar 95 kr kontant för en lunch.B. Du betalar 95 kr kontant för en lunch.B. Du betalar 95 kr kontant för en lunch.

− Vad händer med dina utgifter? ↑

− Vad händer med dina pengar? ↓

C. Du säljer ett par begagnade jeans för 500 kr kontant.C. Du säljer ett par begagnade jeans för 500 kr kontant.C. Du säljer ett par begagnade jeans för 500 kr kontant.

− Vad händer med dina inkomster? ↑

− Vad händer med dina pengar? ↑

D. Du köper kontant 2 st biobiljetter för 210 kr kontant.D. Du köper kontant 2 st biobiljetter för 210 kr kontant.D. Du köper kontant 2 st biobiljetter för 210 kr kontant.

− Vad händer med dina utgifter? ↑

− Vad händer med dina pengar? ↓

E. Du betalar en ny klänning för 1 500 kr med ditt bankkort.E. Du betalar en ny klänning för 1 500 kr med ditt bankkort.E. Du betalar en ny klänning för 1 500 kr med ditt bankkort.

− Vad händer med dina utgifter? ↑

− Vad händer med dina pengar? ↓

F. Kaisa köper kontant en ny jacka för 3 500 kr.F. Kaisa köper kontant en ny jacka för 3 500 kr.F. Kaisa köper kontant en ny jacka för 3 500 kr.

− Vad händer med dina utgifter? ↑

− Vad händer med dina pengar? ↓

G. Din granne betalar dig 500 kr kontant för hjälp med målning.G. Din granne betalar dig 500 kr kontant för hjälp med målning.G. Din granne betalar dig 500 kr kontant för hjälp med målning.

− Vad händer med dina inkomster? ↑

− Vad händer med dina pengar? ↑

H. Du köper en resa till Mallorca med ditt kreditkort, 12 000 kr.H. Du köper en resa till Mallorca med ditt kreditkort, 12 000 kr.H. Du köper en resa till Mallorca med ditt kreditkort, 12 000 kr.

− Vad händer med dina utgifter? ↑

− Vad händer med dina pengar?  Inget just då, men de dras senare. ↓

Uppgift 1 [upp]

Ringa in svaren på nedan frågor; Ö för ökar och M för minskar.
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A. 
När du köper något kontant ökar dina utgifter.

B. 
När du köper något kontant minskar dina pengar.

C. 
När företaget säljer sina varor eller tjänster ökar deras inkomster.

D. 
När du betalar tillbaka en skuld minskar dina pengar.

E. 
När företaget köper något kontant ökar deras utgifter.

F. 
När företaget lånar pengar av någon ökar deras skuld.

G. 
När företaget lånar pengar av någon ökar deras pengar.

H. 
När du arbetar ökar dina inkomster.

I. 
När du lånar ut pengar till en polare ökar din fordran på honom eller henne.

J. 
När en kund betalar sin fordran ökar företagets pengar.

K. 
När du säljer en begagnad cykel ökar dina pengar.

L. 
När företaget köper något kontant minskar deras pengar.

M. 
När företaget amorterar på ett banklån minskar deras pengar.

N. 
När du arbetar extra ökar dina inkomster.

O. 
När du betalar skatt minskar dina pengar.

Uppgift 2 [upp]
Fyll i nedan påstående med ökar eller minskar.
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A. 
Egen insättning med 10 000 kr i företaget. Pengarna placeras på checkkontot.

När du satsar pengar i företaget ökar eget kapital [2018] i kredit med hela beloppet. 
Samtidigt ökar företagets tillgångar [1930] i debet med samma belopp.

A. 
Egen insättning med 10 000 kr i företaget. Pengarna placeras på checkkontot.

När du satsar pengar i företaget ökar eget kapital [2018] i kredit med hela beloppet. 
Samtidigt ökar företagets tillgångar [1930] i debet med samma belopp.

A. 
Egen insättning med 10 000 kr i företaget. Pengarna placeras på checkkontot.

När du satsar pengar i företaget ökar eget kapital [2018] i kredit med hela beloppet. 
Samtidigt ökar företagets tillgångar [1930] i debet med samma belopp.

A. 
Egen insättning med 10 000 kr i företaget. Pengarna placeras på checkkontot.

När du satsar pengar i företaget ökar eget kapital [2018] i kredit med hela beloppet. 
Samtidigt ökar företagets tillgångar [1930] i debet med samma belopp.

A. 
Egen insättning med 10 000 kr i företaget. Pengarna placeras på checkkontot.

När du satsar pengar i företaget ökar eget kapital [2018] i kredit med hela beloppet. 
Samtidigt ökar företagets tillgångar [1930] i debet med samma belopp.

A. 
Egen insättning med 10 000 kr i företaget. Pengarna placeras på checkkontot.

När du satsar pengar i företaget ökar eget kapital [2018] i kredit med hela beloppet. 
Samtidigt ökar företagets tillgångar [1930] i debet med samma belopp.

A. 
Egen insättning med 10 000 kr i företaget. Pengarna placeras på checkkontot.

När du satsar pengar i företaget ökar eget kapital [2018] i kredit med hela beloppet. 
Samtidigt ökar företagets tillgångar [1930] i debet med samma belopp.

Konto Namn Debet Kredit

2018 Egen insättning 10 000

1930 Checkräkningskonto 10 000

B. 
Överföring med 5 000 kr från företagets checkkonto till deras Plusgirokonto.

När du tar ut pengar från banken minskar deras tillgångar [1930] i kredit med hela beloppet.
Samtidigt ökar deras tillgångar i debet när pengarna sätts in på Plusgirot [1920].

B. 
Överföring med 5 000 kr från företagets checkkonto till deras Plusgirokonto.

När du tar ut pengar från banken minskar deras tillgångar [1930] i kredit med hela beloppet.
Samtidigt ökar deras tillgångar i debet när pengarna sätts in på Plusgirot [1920].

B. 
Överföring med 5 000 kr från företagets checkkonto till deras Plusgirokonto.

När du tar ut pengar från banken minskar deras tillgångar [1930] i kredit med hela beloppet.
Samtidigt ökar deras tillgångar i debet när pengarna sätts in på Plusgirot [1920].

B. 
Överföring med 5 000 kr från företagets checkkonto till deras Plusgirokonto.

När du tar ut pengar från banken minskar deras tillgångar [1930] i kredit med hela beloppet.
Samtidigt ökar deras tillgångar i debet när pengarna sätts in på Plusgirot [1920].

B. 
Överföring med 5 000 kr från företagets checkkonto till deras Plusgirokonto.

När du tar ut pengar från banken minskar deras tillgångar [1930] i kredit med hela beloppet.
Samtidigt ökar deras tillgångar i debet när pengarna sätts in på Plusgirot [1920].

B. 
Överföring med 5 000 kr från företagets checkkonto till deras Plusgirokonto.

När du tar ut pengar från banken minskar deras tillgångar [1930] i kredit med hela beloppet.
Samtidigt ökar deras tillgångar i debet när pengarna sätts in på Plusgirot [1920].

B. 
Överföring med 5 000 kr från företagets checkkonto till deras Plusgirokonto.

När du tar ut pengar från banken minskar deras tillgångar [1930] i kredit med hela beloppet.
Samtidigt ökar deras tillgångar i debet när pengarna sätts in på Plusgirot [1920].

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 5 000

1920 Plusgiro 5 000

C. 
Kontant försäljning, 12 000 kr.

När företaget säljer kontant ökar deras tillgångar [1910] i debet med hela beloppet. 
Försäljningen innebär att deras inkomster [3010] ökar i kredit med samma belopp. 

C. 
Kontant försäljning, 12 000 kr.

När företaget säljer kontant ökar deras tillgångar [1910] i debet med hela beloppet. 
Försäljningen innebär att deras inkomster [3010] ökar i kredit med samma belopp. 

C. 
Kontant försäljning, 12 000 kr.

När företaget säljer kontant ökar deras tillgångar [1910] i debet med hela beloppet. 
Försäljningen innebär att deras inkomster [3010] ökar i kredit med samma belopp. 

C. 
Kontant försäljning, 12 000 kr.

När företaget säljer kontant ökar deras tillgångar [1910] i debet med hela beloppet. 
Försäljningen innebär att deras inkomster [3010] ökar i kredit med samma belopp. 

C. 
Kontant försäljning, 12 000 kr.

När företaget säljer kontant ökar deras tillgångar [1910] i debet med hela beloppet. 
Försäljningen innebär att deras inkomster [3010] ökar i kredit med samma belopp. 

C. 
Kontant försäljning, 12 000 kr.

När företaget säljer kontant ökar deras tillgångar [1910] i debet med hela beloppet. 
Försäljningen innebär att deras inkomster [3010] ökar i kredit med samma belopp. 

C. 
Kontant försäljning, 12 000 kr.

När företaget säljer kontant ökar deras tillgångar [1910] i debet med hela beloppet. 
Försäljningen innebär att deras inkomster [3010] ökar i kredit med samma belopp. 

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 12 000

3010 Försäljning 12 000

D. 
Betalning av 2 tågbiljetter Landskrona - Lund, 135 kr, med bankkort.

När företaget betalar för något minskar deras tillgångar [1930] i kredit med hela beloppet. 
Inköpet innebär att deras utgifter [5810] ökar i debet med samma belopp.

D. 
Betalning av 2 tågbiljetter Landskrona - Lund, 135 kr, med bankkort.

När företaget betalar för något minskar deras tillgångar [1930] i kredit med hela beloppet. 
Inköpet innebär att deras utgifter [5810] ökar i debet med samma belopp.

D. 
Betalning av 2 tågbiljetter Landskrona - Lund, 135 kr, med bankkort.

När företaget betalar för något minskar deras tillgångar [1930] i kredit med hela beloppet. 
Inköpet innebär att deras utgifter [5810] ökar i debet med samma belopp.

D. 
Betalning av 2 tågbiljetter Landskrona - Lund, 135 kr, med bankkort.

När företaget betalar för något minskar deras tillgångar [1930] i kredit med hela beloppet. 
Inköpet innebär att deras utgifter [5810] ökar i debet med samma belopp.

D. 
Betalning av 2 tågbiljetter Landskrona - Lund, 135 kr, med bankkort.

När företaget betalar för något minskar deras tillgångar [1930] i kredit med hela beloppet. 
Inköpet innebär att deras utgifter [5810] ökar i debet med samma belopp.

D. 
Betalning av 2 tågbiljetter Landskrona - Lund, 135 kr, med bankkort.

När företaget betalar för något minskar deras tillgångar [1930] i kredit med hela beloppet. 
Inköpet innebär att deras utgifter [5810] ökar i debet med samma belopp.

D. 
Betalning av 2 tågbiljetter Landskrona - Lund, 135 kr, med bankkort.

När företaget betalar för något minskar deras tillgångar [1930] i kredit med hela beloppet. 
Inköpet innebär att deras utgifter [5810] ökar i debet med samma belopp.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 135

5810 Biljetter 135

E. 
Företaget erhåller 10 000 kr i banklån. Pengarna sätt in på checkkontot.

När företaget lånar pengar ökar deras skulder [2350] i kredit med hela beloppet. 
Pengarna innebär även att företagets tillgångar [1930] ökar i debet.

E. 
Företaget erhåller 10 000 kr i banklån. Pengarna sätt in på checkkontot.

När företaget lånar pengar ökar deras skulder [2350] i kredit med hela beloppet. 
Pengarna innebär även att företagets tillgångar [1930] ökar i debet.

E. 
Företaget erhåller 10 000 kr i banklån. Pengarna sätt in på checkkontot.

När företaget lånar pengar ökar deras skulder [2350] i kredit med hela beloppet. 
Pengarna innebär även att företagets tillgångar [1930] ökar i debet.

E. 
Företaget erhåller 10 000 kr i banklån. Pengarna sätt in på checkkontot.

När företaget lånar pengar ökar deras skulder [2350] i kredit med hela beloppet. 
Pengarna innebär även att företagets tillgångar [1930] ökar i debet.

E. 
Företaget erhåller 10 000 kr i banklån. Pengarna sätt in på checkkontot.

När företaget lånar pengar ökar deras skulder [2350] i kredit med hela beloppet. 
Pengarna innebär även att företagets tillgångar [1930] ökar i debet.

E. 
Företaget erhåller 10 000 kr i banklån. Pengarna sätt in på checkkontot.

När företaget lånar pengar ökar deras skulder [2350] i kredit med hela beloppet. 
Pengarna innebär även att företagets tillgångar [1930] ökar i debet.

E. 
Företaget erhåller 10 000 kr i banklån. Pengarna sätt in på checkkontot.

När företaget lånar pengar ökar deras skulder [2350] i kredit med hela beloppet. 
Pengarna innebär även att företagets tillgångar [1930] ökar i debet.

Konto Namn Debet Kredit

2350 Banklån 10 000

1930 Checkräkningskonto 10 000

Uppgift 3 [upp]

Bokför affärshändelserna nedan. Bortse från moms.
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A.  
Du satsar 10 000 kr i ditt eget företag. Pengarna placeras på checkkontot.
A.  
Du satsar 10 000 kr i ditt eget företag. Pengarna placeras på checkkontot.
A.  
Du satsar 10 000 kr i ditt eget företag. Pengarna placeras på checkkontot.
A.  
Du satsar 10 000 kr i ditt eget företag. Pengarna placeras på checkkontot.
A.  
Du satsar 10 000 kr i ditt eget företag. Pengarna placeras på checkkontot.
A.  
Du satsar 10 000 kr i ditt eget företag. Pengarna placeras på checkkontot.
A.  
Du satsar 10 000 kr i ditt eget företag. Pengarna placeras på checkkontot.

Konto Namn Debet Kredit

2018 Egen insättning 10 000

1930 Checkräkningskonto 10 000

B.  
Företaget säljer varor för 6 000 kr kontant på en lokal mässa.
B.  
Företaget säljer varor för 6 000 kr kontant på en lokal mässa.
B.  
Företaget säljer varor för 6 000 kr kontant på en lokal mässa.
B.  
Företaget säljer varor för 6 000 kr kontant på en lokal mässa.
B.  
Företaget säljer varor för 6 000 kr kontant på en lokal mässa.
B.  
Företaget säljer varor för 6 000 kr kontant på en lokal mässa.
B.  
Företaget säljer varor för 6 000 kr kontant på en lokal mässa.

Konto Namn Debet Kredit

3010 Försäljning 6 000

1910 Kassa 6 000

C.  
Företaget köper in nya pärmar för 300 kr kontant.
C.  
Företaget köper in nya pärmar för 300 kr kontant.
C.  
Företaget köper in nya pärmar för 300 kr kontant.
C.  
Företaget köper in nya pärmar för 300 kr kontant.
C.  
Företaget köper in nya pärmar för 300 kr kontant.
C.  
Företaget köper in nya pärmar för 300 kr kontant.
C.  
Företaget köper in nya pärmar för 300 kr kontant.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 300

6110 Kontorsmaterial 300

D.  
Företaget betalar frimärke för 100 kr med företagets bankkort.
D.  
Företaget betalar frimärke för 100 kr med företagets bankkort.
D.  
Företaget betalar frimärke för 100 kr med företagets bankkort.
D.  
Företaget betalar frimärke för 100 kr med företagets bankkort.
D.  
Företaget betalar frimärke för 100 kr med företagets bankkort.
D.  
Företaget betalar frimärke för 100 kr med företagets bankkort.
D.  
Företaget betalar frimärke för 100 kr med företagets bankkort.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 100

6350 Porto [frimärken] 100

E.  
Företaget säljer tjänster för 4 000 kr kontant.
E.  
Företaget säljer tjänster för 4 000 kr kontant.
E.  
Företaget säljer tjänster för 4 000 kr kontant.
E.  
Företaget säljer tjänster för 4 000 kr kontant.
E.  
Företaget säljer tjänster för 4 000 kr kontant.
E.  
Företaget säljer tjänster för 4 000 kr kontant.
E.  
Företaget säljer tjänster för 4 000 kr kontant.

Konto Namn Debet Kredit

3010 Försäljning 4 000

1910 Kassa 4 000

F.  
Överföring av 7 000 kr från kassan till företagets checkkonto.
F.  
Överföring av 7 000 kr från kassan till företagets checkkonto.
F.  
Överföring av 7 000 kr från kassan till företagets checkkonto.
F.  
Överföring av 7 000 kr från kassan till företagets checkkonto.
F.  
Överföring av 7 000 kr från kassan till företagets checkkonto.
F.  
Överföring av 7 000 kr från kassan till företagets checkkonto.
F.  
Överföring av 7 000 kr från kassan till företagets checkkonto.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 7 000

1930 Checkräkningskonto 7 000

Uppgift 4 [upp]

Utgifter ökar i debet, inkomster ökar i kredit, tillgångar ökar i debet och skul-
der ökar i kredit. Bortse från moms när du bokför nedan affärshändelser.
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A. 
Kontant inköp av 10 nya pärmar för totalt 500 kr inklusive moms.

När företaget köper något kontant minskar deras tillgångar i kredit med hela beloppet. Inköpet 
innebär att deras utgifter ökar i debet med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företagets 
momsfordran på staten på momskontots debetsida. 

A. 
Kontant inköp av 10 nya pärmar för totalt 500 kr inklusive moms.

När företaget köper något kontant minskar deras tillgångar i kredit med hela beloppet. Inköpet 
innebär att deras utgifter ökar i debet med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företagets 
momsfordran på staten på momskontots debetsida. 

A. 
Kontant inköp av 10 nya pärmar för totalt 500 kr inklusive moms.

När företaget köper något kontant minskar deras tillgångar i kredit med hela beloppet. Inköpet 
innebär att deras utgifter ökar i debet med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företagets 
momsfordran på staten på momskontots debetsida. 

A. 
Kontant inköp av 10 nya pärmar för totalt 500 kr inklusive moms.

När företaget köper något kontant minskar deras tillgångar i kredit med hela beloppet. Inköpet 
innebär att deras utgifter ökar i debet med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företagets 
momsfordran på staten på momskontots debetsida. 

A. 
Kontant inköp av 10 nya pärmar för totalt 500 kr inklusive moms.

När företaget köper något kontant minskar deras tillgångar i kredit med hela beloppet. Inköpet 
innebär att deras utgifter ökar i debet med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företagets 
momsfordran på staten på momskontots debetsida. 

A. 
Kontant inköp av 10 nya pärmar för totalt 500 kr inklusive moms.

När företaget köper något kontant minskar deras tillgångar i kredit med hela beloppet. Inköpet 
innebär att deras utgifter ökar i debet med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företagets 
momsfordran på staten på momskontots debetsida. 

A. 
Kontant inköp av 10 nya pärmar för totalt 500 kr inklusive moms.

När företaget köper något kontant minskar deras tillgångar i kredit med hela beloppet. Inköpet 
innebär att deras utgifter ökar i debet med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företagets 
momsfordran på staten på momskontots debetsida. 

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 500

6110 Kontorsmaterial 400

2641 Ingående moms 100

B. 
Hyresfaktura anländer för mars 20x1, 12 500 kr inklusive moms.

När företaget köper något på kredit ökar deras skulder i kredit med hela beloppet. Inköpet 
innebär att deras utgifter ökar i debet med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företagets 
momsfordran på staten på momskontots debetsida.

B. 
Hyresfaktura anländer för mars 20x1, 12 500 kr inklusive moms.

När företaget köper något på kredit ökar deras skulder i kredit med hela beloppet. Inköpet 
innebär att deras utgifter ökar i debet med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företagets 
momsfordran på staten på momskontots debetsida.

B. 
Hyresfaktura anländer för mars 20x1, 12 500 kr inklusive moms.

När företaget köper något på kredit ökar deras skulder i kredit med hela beloppet. Inköpet 
innebär att deras utgifter ökar i debet med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företagets 
momsfordran på staten på momskontots debetsida.

B. 
Hyresfaktura anländer för mars 20x1, 12 500 kr inklusive moms.

När företaget köper något på kredit ökar deras skulder i kredit med hela beloppet. Inköpet 
innebär att deras utgifter ökar i debet med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företagets 
momsfordran på staten på momskontots debetsida.

B. 
Hyresfaktura anländer för mars 20x1, 12 500 kr inklusive moms.

När företaget köper något på kredit ökar deras skulder i kredit med hela beloppet. Inköpet 
innebär att deras utgifter ökar i debet med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företagets 
momsfordran på staten på momskontots debetsida.

B. 
Hyresfaktura anländer för mars 20x1, 12 500 kr inklusive moms.

När företaget köper något på kredit ökar deras skulder i kredit med hela beloppet. Inköpet 
innebär att deras utgifter ökar i debet med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företagets 
momsfordran på staten på momskontots debetsida.

B. 
Hyresfaktura anländer för mars 20x1, 12 500 kr inklusive moms.

När företaget köper något på kredit ökar deras skulder i kredit med hela beloppet. Inköpet 
innebär att deras utgifter ökar i debet med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företagets 
momsfordran på staten på momskontots debetsida.

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 12 500

5010 Lokalhyra 10 000

2641 Ingående moms 2 500

C. 
Försäljning av varor för 80 000 kr exklusive moms.

När företaget säljer på kredit ökar deras tillgångar i debet med hela beloppet. Försäljningen 
innebär att deras inkomster ökar i kredit med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företag-
ets momsskuld till staten på momskontots kreditsida.

C. 
Försäljning av varor för 80 000 kr exklusive moms.

När företaget säljer på kredit ökar deras tillgångar i debet med hela beloppet. Försäljningen 
innebär att deras inkomster ökar i kredit med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företag-
ets momsskuld till staten på momskontots kreditsida.

C. 
Försäljning av varor för 80 000 kr exklusive moms.

När företaget säljer på kredit ökar deras tillgångar i debet med hela beloppet. Försäljningen 
innebär att deras inkomster ökar i kredit med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företag-
ets momsskuld till staten på momskontots kreditsida.

C. 
Försäljning av varor för 80 000 kr exklusive moms.

När företaget säljer på kredit ökar deras tillgångar i debet med hela beloppet. Försäljningen 
innebär att deras inkomster ökar i kredit med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företag-
ets momsskuld till staten på momskontots kreditsida.

C. 
Försäljning av varor för 80 000 kr exklusive moms.

När företaget säljer på kredit ökar deras tillgångar i debet med hela beloppet. Försäljningen 
innebär att deras inkomster ökar i kredit med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företag-
ets momsskuld till staten på momskontots kreditsida.

C. 
Försäljning av varor för 80 000 kr exklusive moms.

När företaget säljer på kredit ökar deras tillgångar i debet med hela beloppet. Försäljningen 
innebär att deras inkomster ökar i kredit med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företag-
ets momsskuld till staten på momskontots kreditsida.

C. 
Försäljning av varor för 80 000 kr exklusive moms.

När företaget säljer på kredit ökar deras tillgångar i debet med hela beloppet. Försäljningen 
innebär att deras inkomster ökar i kredit med varuvärdet. När de gör sina inköp ökar företag-
ets momsskuld till staten på momskontots kreditsida.

Konto Namn Debet Kredit

1510 Kundfordringar 100 000

3010 Försäljning 80 000

2611 Utgående moms 20 000

D. 
Betalning av hyresfakturan för mars. Se uppgift B.

När företaget betalar för något minskar deras tillgångar i kredit med hela beloppet. 
När de betalar en leverantörsskuld minskar deras skulder i debet med samma värde.

D. 
Betalning av hyresfakturan för mars. Se uppgift B.

När företaget betalar för något minskar deras tillgångar i kredit med hela beloppet. 
När de betalar en leverantörsskuld minskar deras skulder i debet med samma värde.

D. 
Betalning av hyresfakturan för mars. Se uppgift B.

När företaget betalar för något minskar deras tillgångar i kredit med hela beloppet. 
När de betalar en leverantörsskuld minskar deras skulder i debet med samma värde.

D. 
Betalning av hyresfakturan för mars. Se uppgift B.

När företaget betalar för något minskar deras tillgångar i kredit med hela beloppet. 
När de betalar en leverantörsskuld minskar deras skulder i debet med samma värde.

D. 
Betalning av hyresfakturan för mars. Se uppgift B.

När företaget betalar för något minskar deras tillgångar i kredit med hela beloppet. 
När de betalar en leverantörsskuld minskar deras skulder i debet med samma värde.

D. 
Betalning av hyresfakturan för mars. Se uppgift B.

När företaget betalar för något minskar deras tillgångar i kredit med hela beloppet. 
När de betalar en leverantörsskuld minskar deras skulder i debet med samma värde.

D. 
Betalning av hyresfakturan för mars. Se uppgift B.

När företaget betalar för något minskar deras tillgångar i kredit med hela beloppet. 
När de betalar en leverantörsskuld minskar deras skulder i debet med samma värde.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 12 500

2440 Leverantörsskulder 12 500

Uppgift 5 [upp]

Bokför affärshändelserna i konteringsrutorna nedan.

Övningsuppgifter, sid 6 [36]
bokföring - facit, nivå E www.biz4you.se

Chris Hansson ©
créateur des entrepreneurs www.biz4you.se

http://www.biz4you.se
http://www.biz4you.se
http://www.biz4you.se
http://www.biz4you.se


B. 
Ren Sot AB erhåller faktura frän deras redovisningskonsult.
B. 
Ren Sot AB erhåller faktura frän deras redovisningskonsult.
B. 
Ren Sot AB erhåller faktura frän deras redovisningskonsult.
B. 
Ren Sot AB erhåller faktura frän deras redovisningskonsult.
B. 
Ren Sot AB erhåller faktura frän deras redovisningskonsult.
B. 
Ren Sot AB erhåller faktura frän deras redovisningskonsult.
B. 
Ren Sot AB erhåller faktura frän deras redovisningskonsult.

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 25 000

6530 Redovisningstjänster 20 000

2641 Ingående moms 5 000

A. 
IT-tjänster AB skriver ut en faktura till deras kund Eljas AB för genomfört uppdrag.
A. 
IT-tjänster AB skriver ut en faktura till deras kund Eljas AB för genomfört uppdrag.
A. 
IT-tjänster AB skriver ut en faktura till deras kund Eljas AB för genomfört uppdrag.
A. 
IT-tjänster AB skriver ut en faktura till deras kund Eljas AB för genomfört uppdrag.
A. 
IT-tjänster AB skriver ut en faktura till deras kund Eljas AB för genomfört uppdrag.
A. 
IT-tjänster AB skriver ut en faktura till deras kund Eljas AB för genomfört uppdrag.
A. 
IT-tjänster AB skriver ut en faktura till deras kund Eljas AB för genomfört uppdrag.

Konto Namn Debet Kredit

1510 Kundfordringar 93 750

3010 Försäljning 75 000

2611 Utgående moms 18 750

A.

Eljas AB

Eriksgatan 35

321 81 Örebro

 Örebro, 13 oktober 20x1 Örebro, 13 oktober 20x1 Örebro, 13 oktober 20x1

Faktura 1121Faktura 1121

100 tim à 750 kr 75 000

Moms, 25 % 18 750

Att betala 93 750

Kreditvillkor: 30 dagar nettoKreditvillkor: 30 dagar netto

B.

Ren Sot AB

Fabriksgatan 12

143 35 Svalöv

 Kristianstad, 24 november 20x1 Kristianstad, 24 november 20x1 Kristianstad, 24 november 20x1

Faktura 0098Faktura 0098

Redovisning 20 tim 20 000

Moms, 25 % 5 000

Att betala 25 000

Kreditvillkor: 30 dagar nettoKreditvillkor: 30 dagar netto

Uppgift 6 [upp]

Bokför fakturorna i konteringsrutorna A och B nedan.
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A. 
Kontant inköp av pärmar. 
A. 
Kontant inköp av pärmar. 
A. 
Kontant inköp av pärmar. 
A. 
Kontant inköp av pärmar. 
A. 
Kontant inköp av pärmar. 
A. 
Kontant inköp av pärmar. 
A. 
Kontant inköp av pärmar. 

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa minskar

6110 Kontorsmaterial ökar

B. 
Kontant varuförsäljning.
B. 
Kontant varuförsäljning.
B. 
Kontant varuförsäljning.
B. 
Kontant varuförsäljning.
B. 
Kontant varuförsäljning.
B. 
Kontant varuförsäljning.
B. 
Kontant varuförsäljning.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa ökar

3010 Försäljning ökar

C. 
Du använder företagets bankkort för att betala lunch [representera].
C. 
Du använder företagets bankkort för att betala lunch [representera].
C. 
Du använder företagets bankkort för att betala lunch [representera].
C. 
Du använder företagets bankkort för att betala lunch [representera].
C. 
Du använder företagets bankkort för att betala lunch [representera].
C. 
Du använder företagets bankkort för att betala lunch [representera].
C. 
Du använder företagets bankkort för att betala lunch [representera].

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto minskar

6071 Representation ökar

D. 
Överföring från bankens checkkonto till företagets kontantkassa. 
D. 
Överföring från bankens checkkonto till företagets kontantkassa. 
D. 
Överföring från bankens checkkonto till företagets kontantkassa. 
D. 
Överföring från bankens checkkonto till företagets kontantkassa. 
D. 
Överföring från bankens checkkonto till företagets kontantkassa. 
D. 
Överföring från bankens checkkonto till företagets kontantkassa. 
D. 
Överföring från bankens checkkonto till företagets kontantkassa. 

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto minskar

1910 Kassa ökar

Uppgift 7 [upp]

Kontotyper börjar på Debet Kredit
Tillgångar 1 ↑ ↓

EK & Skulder 2 ↓ ↑

Inkomster 3 & 8 ↓ ↑

Utgifter 4, 5, 6, 7 & 8 ↑ ↓

Kontoplan
1910 Kassa 1930 Checkräkningskonto 3010 Försäljning
4010 Varuinköp 6071 Representation 6110 Kontorsmaterial
6212  Mobiltelefon 6250 Porto 6310 Företagsförsäkring 

Nedan beskrivs 4 affärshändelser. Du ska ange vilka konton som ökar eller minskar.
Skriv in kontonummer, kontonamn och ”ökar” eller ”minskar” i debet eller kredit.
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B. 
Mekan AB erhåller faktura för inköp av nya inventarier, 200 000 kr exkl. moms.
B. 
Mekan AB erhåller faktura för inköp av nya inventarier, 200 000 kr exkl. moms.
B. 
Mekan AB erhåller faktura för inköp av nya inventarier, 200 000 kr exkl. moms.
B. 
Mekan AB erhåller faktura för inköp av nya inventarier, 200 000 kr exkl. moms.
B. 
Mekan AB erhåller faktura för inköp av nya inventarier, 200 000 kr exkl. moms.
B. 
Mekan AB erhåller faktura för inköp av nya inventarier, 200 000 kr exkl. moms.
B. 
Mekan AB erhåller faktura för inköp av nya inventarier, 200 000 kr exkl. moms.

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 250 000

1220 Inventarier & Verktyg 200 000

2641 Ingående moms 50 000

A. 
Gran AB skriver en faktura till Grönt AB för utförd utbildning, 100 000 kr exkl. moms.
A. 
Gran AB skriver en faktura till Grönt AB för utförd utbildning, 100 000 kr exkl. moms.
A. 
Gran AB skriver en faktura till Grönt AB för utförd utbildning, 100 000 kr exkl. moms.
A. 
Gran AB skriver en faktura till Grönt AB för utförd utbildning, 100 000 kr exkl. moms.
A. 
Gran AB skriver en faktura till Grönt AB för utförd utbildning, 100 000 kr exkl. moms.
A. 
Gran AB skriver en faktura till Grönt AB för utförd utbildning, 100 000 kr exkl. moms.
A. 
Gran AB skriver en faktura till Grönt AB för utförd utbildning, 100 000 kr exkl. moms.

Konto Namn Debet Kredit

1510 Kundfordringar 125 000

3010 Försäljning 100 000

2611 Utgående moms 25 000

B.

Mekan AB

Slingan 10A

245 65 Eslöv

 Uddevalla, 02 september 20x1 Uddevalla, 02 september 20x1 Uddevalla, 02 september 20x1

Faktura 0616Faktura 0616

Inventarie 200 000

Moms, 25 % 50 000

Att betala 250 000

Kreditvillkor: 30 dagar nettoKreditvillkor: 30 dagar netto

A.

Grönt AB

Kolonigatan 4

618 55 Kalmar

 Kalmar, 28 januari 20x1 Kalmar, 28 januari 20x1 Kalmar, 28 januari 20x1

Faktura 0119Faktura 0119

Utbildning 100 000

Moms, 25 % 25 000

Att betala 125 000

Kreditvillkor: 30 dagar nettoKreditvillkor: 30 dagar netto

Uppgift 8 [upp]

Bokför fakturorna i konteringsrutorna A och B nedan.
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Tak AB

Rundslingan 19

111 42 Tranås

 Tranås, 17 juni 20x1 Tranås, 17 juni 20x1 Tranås, 17 juni 20x1

Faktura 2244Faktura 2244

200 tim à 850 kr 170 000

Moms, 25 % 42 500

Att betala 212 500

Kreditvillkor: 30 dagar nettoKreditvillkor: 30 dagar netto

A. 17/6 - inkomst
Konsult AB skriver ut och skickar en faktura för genomfört uppdrag till Tak AB.
A. 17/6 - inkomst
Konsult AB skriver ut och skickar en faktura för genomfört uppdrag till Tak AB.
A. 17/6 - inkomst
Konsult AB skriver ut och skickar en faktura för genomfört uppdrag till Tak AB.
A. 17/6 - inkomst
Konsult AB skriver ut och skickar en faktura för genomfört uppdrag till Tak AB.
A. 17/6 - inkomst
Konsult AB skriver ut och skickar en faktura för genomfört uppdrag till Tak AB.
A. 17/6 - inkomst
Konsult AB skriver ut och skickar en faktura för genomfört uppdrag till Tak AB.
A. 17/6 - inkomst
Konsult AB skriver ut och skickar en faktura för genomfört uppdrag till Tak AB.

Konto Namn Debet Kredit

1510 Kundfordringar 212 500

3010 Försäljning 170 000

2611 Utgående moms 42 500

B. 17/7 - inbetalning
Konsult AB erhåller en inbetalning från Tak AB för f:a 2244.
B. 17/7 - inbetalning
Konsult AB erhåller en inbetalning från Tak AB för f:a 2244.
B. 17/7 - inbetalning
Konsult AB erhåller en inbetalning från Tak AB för f:a 2244.
B. 17/7 - inbetalning
Konsult AB erhåller en inbetalning från Tak AB för f:a 2244.
B. 17/7 - inbetalning
Konsult AB erhåller en inbetalning från Tak AB för f:a 2244.
B. 17/7 - inbetalning
Konsult AB erhåller en inbetalning från Tak AB för f:a 2244.
B. 17/7 - inbetalning
Konsult AB erhåller en inbetalning från Tak AB för f:a 2244.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 212 500

1510 Kundfordringar 212 500

Uppgift 9 [upp]

Bokför följande faktura i konteringsrutorna nedan.

Moms redovisas endast en gång; när fakturan [utgiften] registreras. 
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A.

Kampanj AB

Fågelvägen 44

233 76 Nässjö

 Nässjö, 16 mars 20x1 Nässjö, 16 mars 20x1 Nässjö, 16 mars 20x1

Faktura 0565Faktura 0565

Varor 60 000

Moms, 25 % 15 000

Att betala 75 000

Kreditvillkor: 30 dagar nettoKreditvillkor: 30 dagar netto

B.

Lilla Trädet AB

Krooks Gata 4A

723 11 Kungsbacka

 Kungsbacka, 7 maj 20x1 Kungsbacka, 7 maj 20x1 Kungsbacka, 7 maj 20x1

Faktura 1722Faktura 1722

Varor 115 000

Moms, 25 % 28 750

Att betala 143 750

Kreditvillkor: 30 dagar nettoKreditvillkor: 30 dagar netto

Uppgift 10 [upp]

A.
Vilket begrepp visas exklusive
moms på den erhållna fakturan?

svar 
Utgift 60 000 kr.

Vilket begrepp visas inklusive
moms på fakturan?

svar 
Utbetalning 75 000 kr.

Hur stort är fakturans varu-
värde?

svar 
Varuvärde = utgift 60 000 kr.

Hur stort är fakturavärdet?

svar 
Fakturavärde är inklusive moms
75 000 kr.

B.
Vilket begrepp visas exklusive
moms på den erhållna fakturan?

svar 
Utbetalning 143 750 kr.

Vilket begrepp visas exklusive
moms på fakturan?

svar 
Utgift 115 000 kr.

Hur stort är värdet för moms?

svar 
Moms 28 750 kr.

Hur stort är fakturans varu-
värde?

svar 
Varuvärde = utgift 115 000 kr.
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A. 
Vilka fyra kontotyper finns i BAS-planen?
A. 
Vilka fyra kontotyper finns i BAS-planen?
A. 
Vilka fyra kontotyper finns i BAS-planen?
A. 
Vilka fyra kontotyper finns i BAS-planen?
A. 
Vilka fyra kontotyper finns i BAS-planen?
A. 
Vilka fyra kontotyper finns i BAS-planen?
A. 
Vilka fyra kontotyper finns i BAS-planen?

Kontotyper Börjar på Debet Kredit

Tillgångar 1 ↑ ↓

Eget kapital & skulder 2 ↓ ↑

Inkomster 3 eller 8 ↓ ↑

Utgifter 4, 5, 6, 7 eller 8 ↑ ↓

B. 
Vilken siffra börjar alltid ett tillgångskonto på i BAS-planen?
B. 
Vilken siffra börjar alltid ett tillgångskonto på i BAS-planen?
B. 
Vilken siffra börjar alltid ett tillgångskonto på i BAS-planen?
B. 
Vilken siffra börjar alltid ett tillgångskonto på i BAS-planen?
B. 
Vilken siffra börjar alltid ett tillgångskonto på i BAS-planen?
B. 
Vilken siffra börjar alltid ett tillgångskonto på i BAS-planen?
B. 
Vilken siffra börjar alltid ett tillgångskonto på i BAS-planen?

Kontotyp Börjar på

Tillgångar 1

C. 
Vilken siffra börjar alltid ett inkomstkonto på i BAS-planen?
C. 
Vilken siffra börjar alltid ett inkomstkonto på i BAS-planen?
C. 
Vilken siffra börjar alltid ett inkomstkonto på i BAS-planen?
C. 
Vilken siffra börjar alltid ett inkomstkonto på i BAS-planen?
C. 
Vilken siffra börjar alltid ett inkomstkonto på i BAS-planen?
C. 
Vilken siffra börjar alltid ett inkomstkonto på i BAS-planen?
C. 
Vilken siffra börjar alltid ett inkomstkonto på i BAS-planen?

Kontotyp Börjar på

Inkomster 3 eller 8

D. 
På vilken sida ökar ett tillgångskonto?
D. 
På vilken sida ökar ett tillgångskonto?
D. 
På vilken sida ökar ett tillgångskonto?
D. 
På vilken sida ökar ett tillgångskonto?
D. 
På vilken sida ökar ett tillgångskonto?
D. 
På vilken sida ökar ett tillgångskonto?
D. 
På vilken sida ökar ett tillgångskonto?

Kontotyp Börjar på Debet Kredit

Tillgångar 1 ↑

E. 
På vilken sida ökar ett inkomstkonto?
E. 
På vilken sida ökar ett inkomstkonto?
E. 
På vilken sida ökar ett inkomstkonto?
E. 
På vilken sida ökar ett inkomstkonto?
E. 
På vilken sida ökar ett inkomstkonto?
E. 
På vilken sida ökar ett inkomstkonto?
E. 
På vilken sida ökar ett inkomstkonto?

Kontotyp Börjar på Debet Kredit

Inkomster 3 eller 8 ↑

BR

RR

Uppgift 11 [upp]
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F. 
Vilken siffra börjar alltid ett eget kapitalkonto på i BAS-planen?
F. 
Vilken siffra börjar alltid ett eget kapitalkonto på i BAS-planen?
F. 
Vilken siffra börjar alltid ett eget kapitalkonto på i BAS-planen?
F. 
Vilken siffra börjar alltid ett eget kapitalkonto på i BAS-planen?
F. 
Vilken siffra börjar alltid ett eget kapitalkonto på i BAS-planen?
F. 
Vilken siffra börjar alltid ett eget kapitalkonto på i BAS-planen?
F. 
Vilken siffra börjar alltid ett eget kapitalkonto på i BAS-planen?

Kontotyp Börjar på

Eget kapital & skulder 2

G. 
På vilken sida minskar ett tillgångskonto?
G. 
På vilken sida minskar ett tillgångskonto?
G. 
På vilken sida minskar ett tillgångskonto?
G. 
På vilken sida minskar ett tillgångskonto?
G. 
På vilken sida minskar ett tillgångskonto?
G. 
På vilken sida minskar ett tillgångskonto?
G. 
På vilken sida minskar ett tillgångskonto?

Kontotyp Börjar på Debet Kredit

Tillgångar 1 ↓

H. 
Vilken siffra börjar alltid ett utgiftskonto på i BAS-planen?
H. 
Vilken siffra börjar alltid ett utgiftskonto på i BAS-planen?
H. 
Vilken siffra börjar alltid ett utgiftskonto på i BAS-planen?
H. 
Vilken siffra börjar alltid ett utgiftskonto på i BAS-planen?
H. 
Vilken siffra börjar alltid ett utgiftskonto på i BAS-planen?
H. 
Vilken siffra börjar alltid ett utgiftskonto på i BAS-planen?
H. 
Vilken siffra börjar alltid ett utgiftskonto på i BAS-planen?

Kontotyp Börjar på

Utgifter 4, 5, 6, 7 eller 8

I. 
På vilken sida ökar ett utgiftskonto?
I. 
På vilken sida ökar ett utgiftskonto?
I. 
På vilken sida ökar ett utgiftskonto?
I. 
På vilken sida ökar ett utgiftskonto?
I. 
På vilken sida ökar ett utgiftskonto?
I. 
På vilken sida ökar ett utgiftskonto?
I. 
På vilken sida ökar ett utgiftskonto?

Kontotyp Börjar på Debet Kredit

Utgifter 4, 5, 6, 7 eller 8 ↑

J. 
På vilken sida ökar ett eget kapitalkonto?
J. 
På vilken sida ökar ett eget kapitalkonto?
J. 
På vilken sida ökar ett eget kapitalkonto?
J. 
På vilken sida ökar ett eget kapitalkonto?
J. 
På vilken sida ökar ett eget kapitalkonto?
J. 
På vilken sida ökar ett eget kapitalkonto?
J. 
På vilken sida ökar ett eget kapitalkonto?

Kontotyp Börjar på Debet Kredit

Eget kapital & skulder 2 ↑

K. 
På vilken sida minskar ett utgiftskonto?
K. 
På vilken sida minskar ett utgiftskonto?
K. 
På vilken sida minskar ett utgiftskonto?
K. 
På vilken sida minskar ett utgiftskonto?
K. 
På vilken sida minskar ett utgiftskonto?
K. 
På vilken sida minskar ett utgiftskonto?
K. 
På vilken sida minskar ett utgiftskonto?

Kontotyp Börjar på Debet Kredit

Utgifter 4, 5, 6, 7 eller 8 ↓

Uppgift 11 forts .. [upp]
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A. Kontant försäljning, 10 000 kr. A. Kontant försäljning, 10 000 kr. A. Kontant försäljning, 10 000 kr. A. Kontant försäljning, 10 000 kr. A. Kontant försäljning, 10 000 kr. A. Kontant försäljning, 10 000 kr. A. Kontant försäljning, 10 000 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 10 000

3010 Försäljning 10 000

B. Kontant inköp av nya varor, 4 000 kr.B. Kontant inköp av nya varor, 4 000 kr.B. Kontant inköp av nya varor, 4 000 kr.B. Kontant inköp av nya varor, 4 000 kr.B. Kontant inköp av nya varor, 4 000 kr.B. Kontant inköp av nya varor, 4 000 kr.B. Kontant inköp av nya varor, 4 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 4 000

4010 Varuinköp 4 000

C. Kontant betalning för frimärke, 50 kr.C. Kontant betalning för frimärke, 50 kr.C. Kontant betalning för frimärke, 50 kr.C. Kontant betalning för frimärke, 50 kr.C. Kontant betalning för frimärke, 50 kr.C. Kontant betalning för frimärke, 50 kr.C. Kontant betalning för frimärke, 50 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 50

6250 Porto [frimärken] 50

D. Kontant utbetalning för representation [middag med kund], 220 kr.D. Kontant utbetalning för representation [middag med kund], 220 kr.D. Kontant utbetalning för representation [middag med kund], 220 kr.D. Kontant utbetalning för representation [middag med kund], 220 kr.D. Kontant utbetalning för representation [middag med kund], 220 kr.D. Kontant utbetalning för representation [middag med kund], 220 kr.D. Kontant utbetalning för representation [middag med kund], 220 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 220

6071 Representation, avdragsgill 220

E. Kontant inbetalning för försäljning, 5 000 kr.E. Kontant inbetalning för försäljning, 5 000 kr.E. Kontant inbetalning för försäljning, 5 000 kr.E. Kontant inbetalning för försäljning, 5 000 kr.E. Kontant inbetalning för försäljning, 5 000 kr.E. Kontant inbetalning för försäljning, 5 000 kr.E. Kontant inbetalning för försäljning, 5 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 5 000

3010 Försäljning 5 000

F. Överföring från kassa till bank, 8 000 kr.F. Överföring från kassa till bank, 8 000 kr.F. Överföring från kassa till bank, 8 000 kr.F. Överföring från kassa till bank, 8 000 kr.F. Överföring från kassa till bank, 8 000 kr.F. Överföring från kassa till bank, 8 000 kr.F. Överföring från kassa till bank, 8 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 8 000

1940 Bankkonto 8 000

Uppgift 12 [upp]

Nedan ser du ett antal kontanta affärshändelser utan moms. 
Var vänlig fyll i korrekt belopp på antingen debet- eller kreditsidan.
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G. Kontant utbetalning för hyra av liten lokal, 5 000 kr. G. Kontant utbetalning för hyra av liten lokal, 5 000 kr. G. Kontant utbetalning för hyra av liten lokal, 5 000 kr. G. Kontant utbetalning för hyra av liten lokal, 5 000 kr. G. Kontant utbetalning för hyra av liten lokal, 5 000 kr. G. Kontant utbetalning för hyra av liten lokal, 5 000 kr. G. Kontant utbetalning för hyra av liten lokal, 5 000 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 5 000

5010 Lokalhyra 5 000

H. Kontant inköp av ny laptop, 12 000 kr.H. Kontant inköp av ny laptop, 12 000 kr.H. Kontant inköp av ny laptop, 12 000 kr.H. Kontant inköp av ny laptop, 12 000 kr.H. Kontant inköp av ny laptop, 12 000 kr.H. Kontant inköp av ny laptop, 12 000 kr.H. Kontant inköp av ny laptop, 12 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 12 000

1250 Dator 12 000

I. Kontant försäljning, 6 000 kr.I. Kontant försäljning, 6 000 kr.I. Kontant försäljning, 6 000 kr.I. Kontant försäljning, 6 000 kr.I. Kontant försäljning, 6 000 kr.I. Kontant försäljning, 6 000 kr.I. Kontant försäljning, 6 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 6 000

3010 Försäljning 6 000

J. Kontant utbetald lön till Agnes, 4 500 kr.J. Kontant utbetald lön till Agnes, 4 500 kr.J. Kontant utbetald lön till Agnes, 4 500 kr.J. Kontant utbetald lön till Agnes, 4 500 kr.J. Kontant utbetald lön till Agnes, 4 500 kr.J. Kontant utbetald lön till Agnes, 4 500 kr.J. Kontant utbetald lön till Agnes, 4 500 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 4 500

7010 Löner 4 500

K. Kontant inköp av nya varor, 7 000 kr.K. Kontant inköp av nya varor, 7 000 kr.K. Kontant inköp av nya varor, 7 000 kr.K. Kontant inköp av nya varor, 7 000 kr.K. Kontant inköp av nya varor, 7 000 kr.K. Kontant inköp av nya varor, 7 000 kr.K. Kontant inköp av nya varor, 7 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 7 000

4010 Varuinköp 7 000

L. Kontant inbetalning för försäljning, 15 000 kr.L. Kontant inbetalning för försäljning, 15 000 kr.L. Kontant inbetalning för försäljning, 15 000 kr.L. Kontant inbetalning för försäljning, 15 000 kr.L. Kontant inbetalning för försäljning, 15 000 kr.L. Kontant inbetalning för försäljning, 15 000 kr.L. Kontant inbetalning för försäljning, 15 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 15 000

3010 Försäljning 15 000

Uppgift 12 forts .. [upp]

Nedan ser du ett antal kontanta affärshändelser utan moms. 
Var vänlig fyll i korrekt belopp på antingen debet- eller kreditsidan.
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A. Egen insättning i kassan, 20 000 kr. A. Egen insättning i kassan, 20 000 kr. A. Egen insättning i kassan, 20 000 kr. A. Egen insättning i kassan, 20 000 kr. A. Egen insättning i kassan, 20 000 kr. A. Egen insättning i kassan, 20 000 kr. A. Egen insättning i kassan, 20 000 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 20 000

2018 Egen insättning 20 000

B. Kontant utbetalning till företagets försäkringsbolag för företagsförsäkring, 3 000 kr.B. Kontant utbetalning till företagets försäkringsbolag för företagsförsäkring, 3 000 kr.B. Kontant utbetalning till företagets försäkringsbolag för företagsförsäkring, 3 000 kr.B. Kontant utbetalning till företagets försäkringsbolag för företagsförsäkring, 3 000 kr.B. Kontant utbetalning till företagets försäkringsbolag för företagsförsäkring, 3 000 kr.B. Kontant utbetalning till företagets försäkringsbolag för företagsförsäkring, 3 000 kr.B. Kontant utbetalning till företagets försäkringsbolag för företagsförsäkring, 3 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 3 000

6310 Företagsförsäkring 3 000

C. Kontant inköp av en ny mobiltelefon, 4 500 kr.C. Kontant inköp av en ny mobiltelefon, 4 500 kr.C. Kontant inköp av en ny mobiltelefon, 4 500 kr.C. Kontant inköp av en ny mobiltelefon, 4 500 kr.C. Kontant inköp av en ny mobiltelefon, 4 500 kr.C. Kontant inköp av en ny mobiltelefon, 4 500 kr.C. Kontant inköp av en ny mobiltelefon, 4 500 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 4 500

5410 Förbrukningsinventarier 4 500

D. Kontant försäljning, 18 000 kr.D. Kontant försäljning, 18 000 kr.D. Kontant försäljning, 18 000 kr.D. Kontant försäljning, 18 000 kr.D. Kontant försäljning, 18 000 kr.D. Kontant försäljning, 18 000 kr.D. Kontant försäljning, 18 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 18 000

3010 Försäljning 18 000

E. Kontant betalning för städning av kontor, 700 kr.E. Kontant betalning för städning av kontor, 700 kr.E. Kontant betalning för städning av kontor, 700 kr.E. Kontant betalning för städning av kontor, 700 kr.E. Kontant betalning för städning av kontor, 700 kr.E. Kontant betalning för städning av kontor, 700 kr.E. Kontant betalning för städning av kontor, 700 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 700

5061 Städning 700

F. Kontant inköp av arbetskläder, 2 800 kr.F. Kontant inköp av arbetskläder, 2 800 kr.F. Kontant inköp av arbetskläder, 2 800 kr.F. Kontant inköp av arbetskläder, 2 800 kr.F. Kontant inköp av arbetskläder, 2 800 kr.F. Kontant inköp av arbetskläder, 2 800 kr.F. Kontant inköp av arbetskläder, 2 800 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 2 800

5480 Arbetskläder & skyddsmaterial 2 800

Uppgift 13 [upp]

Nedan ser du ett antal blandade affärshändelser inklusive moms. 
Var vänlig fyll i korrekt belopp på antingen debet- eller kreditsidan.
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G. Företaget erhåller ett banklån, 30 000 kr. G. Företaget erhåller ett banklån, 30 000 kr. G. Företaget erhåller ett banklån, 30 000 kr. G. Företaget erhåller ett banklån, 30 000 kr. G. Företaget erhåller ett banklån, 30 000 kr. G. Företaget erhåller ett banklån, 30 000 kr. G. Företaget erhåller ett banklån, 30 000 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 30 000

2350 Banklån 30 000

H. Utbetalning, via bank, till redovisningskonsult, 5 850 kr.H. Utbetalning, via bank, till redovisningskonsult, 5 850 kr.H. Utbetalning, via bank, till redovisningskonsult, 5 850 kr.H. Utbetalning, via bank, till redovisningskonsult, 5 850 kr.H. Utbetalning, via bank, till redovisningskonsult, 5 850 kr.H. Utbetalning, via bank, till redovisningskonsult, 5 850 kr.H. Utbetalning, via bank, till redovisningskonsult, 5 850 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 5 850

6530 Redovisningstjänster 5 850

I. Betalning av ränta till banken 650 kr. Utbetalningen sker via företagets Internetbank.I. Betalning av ränta till banken 650 kr. Utbetalningen sker via företagets Internetbank.I. Betalning av ränta till banken 650 kr. Utbetalningen sker via företagets Internetbank.I. Betalning av ränta till banken 650 kr. Utbetalningen sker via företagets Internetbank.I. Betalning av ränta till banken 650 kr. Utbetalningen sker via företagets Internetbank.I. Betalning av ränta till banken 650 kr. Utbetalningen sker via företagets Internetbank.I. Betalning av ränta till banken 650 kr. Utbetalningen sker via företagets Internetbank.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 650

8410 Räntekostnader 650

J. Kontant betalning för mässavgift, 400 kr. J. Kontant betalning för mässavgift, 400 kr. J. Kontant betalning för mässavgift, 400 kr. J. Kontant betalning för mässavgift, 400 kr. J. Kontant betalning för mässavgift, 400 kr. J. Kontant betalning för mässavgift, 400 kr. J. Kontant betalning för mässavgift, 400 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 400

5940 Utställningar och mässor 400

K. Betalning av bensin med företagets bankkort, 950 kr.K. Betalning av bensin med företagets bankkort, 950 kr.K. Betalning av bensin med företagets bankkort, 950 kr.K. Betalning av bensin med företagets bankkort, 950 kr.K. Betalning av bensin med företagets bankkort, 950 kr.K. Betalning av bensin med företagets bankkort, 950 kr.K. Betalning av bensin med företagets bankkort, 950 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 950

5611 Drivmedel för personbilar 950

L. Företaget amorterar 1 000 kr [betalar tillbaka en del av banklånet] via deras checkkonto.L. Företaget amorterar 1 000 kr [betalar tillbaka en del av banklånet] via deras checkkonto.L. Företaget amorterar 1 000 kr [betalar tillbaka en del av banklånet] via deras checkkonto.L. Företaget amorterar 1 000 kr [betalar tillbaka en del av banklånet] via deras checkkonto.L. Företaget amorterar 1 000 kr [betalar tillbaka en del av banklånet] via deras checkkonto.L. Företaget amorterar 1 000 kr [betalar tillbaka en del av banklånet] via deras checkkonto.L. Företaget amorterar 1 000 kr [betalar tillbaka en del av banklånet] via deras checkkonto.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 1 000

2350 Banklån 1 000

Uppgift 13 forts .. [upp]

Nedan ser du ett antal blandade affärshändelser inklusive moms. 
Var vänlig fyll i korrekt belopp på antingen debet- eller kreditsidan.
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A. Kreditförsäljning - butiksinredning, 50 000 kr. A. Kreditförsäljning - butiksinredning, 50 000 kr. A. Kreditförsäljning - butiksinredning, 50 000 kr. A. Kreditförsäljning - butiksinredning, 50 000 kr. A. Kreditförsäljning - butiksinredning, 50 000 kr. A. Kreditförsäljning - butiksinredning, 50 000 kr. A. Kreditförsäljning - butiksinredning, 50 000 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

1510 Kundfordringar 50 000

3010 Försäljning 50 000

B. Faktura för lokalhyra i april anländer, 12 000 kr.B. Faktura för lokalhyra i april anländer, 12 000 kr.B. Faktura för lokalhyra i april anländer, 12 000 kr.B. Faktura för lokalhyra i april anländer, 12 000 kr.B. Faktura för lokalhyra i april anländer, 12 000 kr.B. Faktura för lokalhyra i april anländer, 12 000 kr.B. Faktura för lokalhyra i april anländer, 12 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 12 000

5010 Lokalhyra 12 000

C. Faktura för höstens/vinterns kataloger anländer, 165 000 kr.C. Faktura för höstens/vinterns kataloger anländer, 165 000 kr.C. Faktura för höstens/vinterns kataloger anländer, 165 000 kr.C. Faktura för höstens/vinterns kataloger anländer, 165 000 kr.C. Faktura för höstens/vinterns kataloger anländer, 165 000 kr.C. Faktura för höstens/vinterns kataloger anländer, 165 000 kr.C. Faktura för höstens/vinterns kataloger anländer, 165 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 165 000

6010 Kataloger & prislistor 165 000

D. Faktura från Telia mobiltjänster anländer, 11 500 kr.D. Faktura från Telia mobiltjänster anländer, 11 500 kr.D. Faktura från Telia mobiltjänster anländer, 11 500 kr.D. Faktura från Telia mobiltjänster anländer, 11 500 kr.D. Faktura från Telia mobiltjänster anländer, 11 500 kr.D. Faktura från Telia mobiltjänster anländer, 11 500 kr.D. Faktura från Telia mobiltjänster anländer, 11 500 kr.

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 11 500

6212 Mobiltelefon 11 500

E. Varuinköp på kredit, 90 000 kr.E. Varuinköp på kredit, 90 000 kr.E. Varuinköp på kredit, 90 000 kr.E. Varuinköp på kredit, 90 000 kr.E. Varuinköp på kredit, 90 000 kr.E. Varuinköp på kredit, 90 000 kr.E. Varuinköp på kredit, 90 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 90 000

4010 Varuinköp 90 000

F. Faktura för inhyrd IT-konsult anländer, 30 000 kr.F. Faktura för inhyrd IT-konsult anländer, 30 000 kr.F. Faktura för inhyrd IT-konsult anländer, 30 000 kr.F. Faktura för inhyrd IT-konsult anländer, 30 000 kr.F. Faktura för inhyrd IT-konsult anländer, 30 000 kr.F. Faktura för inhyrd IT-konsult anländer, 30 000 kr.F. Faktura för inhyrd IT-konsult anländer, 30 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 30 000

6540 IT-tjänster 30 000

Uppgift 14 [upp]

Nedan ser du ett antal blandade affärshändelser inklusive moms. 
Var vänlig fyll i korrekt belopp på antingen debet- eller kreditsidan.
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G. Kreditinköp av ny programvara, 2 500 kr. G. Kreditinköp av ny programvara, 2 500 kr. G. Kreditinköp av ny programvara, 2 500 kr. G. Kreditinköp av ny programvara, 2 500 kr. G. Kreditinköp av ny programvara, 2 500 kr. G. Kreditinköp av ny programvara, 2 500 kr. G. Kreditinköp av ny programvara, 2 500 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 2 500

5420 Programvaror 2 500

H. Företaget betalar sin leverantör [reglerar sin skuld] via deras Internetbank. Se verifikation E.H. Företaget betalar sin leverantör [reglerar sin skuld] via deras Internetbank. Se verifikation E.H. Företaget betalar sin leverantör [reglerar sin skuld] via deras Internetbank. Se verifikation E.H. Företaget betalar sin leverantör [reglerar sin skuld] via deras Internetbank. Se verifikation E.H. Företaget betalar sin leverantör [reglerar sin skuld] via deras Internetbank. Se verifikation E.H. Företaget betalar sin leverantör [reglerar sin skuld] via deras Internetbank. Se verifikation E.H. Företaget betalar sin leverantör [reglerar sin skuld] via deras Internetbank. Se verifikation E.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 90 000

2440 Leverantörsskulder 90 000

I. Kreditförsäljning - datorpark, 180 000 kr.I. Kreditförsäljning - datorpark, 180 000 kr.I. Kreditförsäljning - datorpark, 180 000 kr.I. Kreditförsäljning - datorpark, 180 000 kr.I. Kreditförsäljning - datorpark, 180 000 kr.I. Kreditförsäljning - datorpark, 180 000 kr.I. Kreditförsäljning - datorpark, 180 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1510 Kundfordringar 180 000

3010 Försäljning 180 000

J. Utbetalning via företagets bankkonto. Se verifikation F. J. Utbetalning via företagets bankkonto. Se verifikation F. J. Utbetalning via företagets bankkonto. Se verifikation F. J. Utbetalning via företagets bankkonto. Se verifikation F. J. Utbetalning via företagets bankkonto. Se verifikation F. J. Utbetalning via företagets bankkonto. Se verifikation F. J. Utbetalning via företagets bankkonto. Se verifikation F. 

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 30 000

2440 Leverantörsskulder 30 000

K. Utbetalning, via bank, till diverse leverantörer. Se verifikation B, C & D.K. Utbetalning, via bank, till diverse leverantörer. Se verifikation B, C & D.K. Utbetalning, via bank, till diverse leverantörer. Se verifikation B, C & D.K. Utbetalning, via bank, till diverse leverantörer. Se verifikation B, C & D.K. Utbetalning, via bank, till diverse leverantörer. Se verifikation B, C & D.K. Utbetalning, via bank, till diverse leverantörer. Se verifikation B, C & D.K. Utbetalning, via bank, till diverse leverantörer. Se verifikation B, C & D.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 188 500

2440 Leverantörsskulder 188 500

L. Kund betalar in [reglerar vår kundfordran] till företagets bankkonto. Se verifikation I.L. Kund betalar in [reglerar vår kundfordran] till företagets bankkonto. Se verifikation I.L. Kund betalar in [reglerar vår kundfordran] till företagets bankkonto. Se verifikation I.L. Kund betalar in [reglerar vår kundfordran] till företagets bankkonto. Se verifikation I.L. Kund betalar in [reglerar vår kundfordran] till företagets bankkonto. Se verifikation I.L. Kund betalar in [reglerar vår kundfordran] till företagets bankkonto. Se verifikation I.L. Kund betalar in [reglerar vår kundfordran] till företagets bankkonto. Se verifikation I.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 180 000

1510 Kundfordringar 180 000

Uppgift 14 forts .. [upp]

Nedan ser du ett antal blandade affärshändelser inklusive moms. 
Var vänlig fyll i korrekt belopp på antingen debet- eller kreditsidan.
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A. Kreditförsäljning - konsulttjänster, 80 000 kr exkl. moms 20 000 kr. A. Kreditförsäljning - konsulttjänster, 80 000 kr exkl. moms 20 000 kr. A. Kreditförsäljning - konsulttjänster, 80 000 kr exkl. moms 20 000 kr. A. Kreditförsäljning - konsulttjänster, 80 000 kr exkl. moms 20 000 kr. A. Kreditförsäljning - konsulttjänster, 80 000 kr exkl. moms 20 000 kr. A. Kreditförsäljning - konsulttjänster, 80 000 kr exkl. moms 20 000 kr. A. Kreditförsäljning - konsulttjänster, 80 000 kr exkl. moms 20 000 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

1510 Kundfordringar 100 000

3012 Försäljning - konsulttjänster 80 000

2611 Utgående moms 20 000

B. Hyresfaktura anländer. Lokalhyra i oktober, 15 000 kr inkl. moms 3 000 kr.B. Hyresfaktura anländer. Lokalhyra i oktober, 15 000 kr inkl. moms 3 000 kr.B. Hyresfaktura anländer. Lokalhyra i oktober, 15 000 kr inkl. moms 3 000 kr.B. Hyresfaktura anländer. Lokalhyra i oktober, 15 000 kr inkl. moms 3 000 kr.B. Hyresfaktura anländer. Lokalhyra i oktober, 15 000 kr inkl. moms 3 000 kr.B. Hyresfaktura anländer. Lokalhyra i oktober, 15 000 kr inkl. moms 3 000 kr.B. Hyresfaktura anländer. Lokalhyra i oktober, 15 000 kr inkl. moms 3 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 15 000

5010 Lokalhyra 12 000

2641 Ingående moms 3 000

C. Faktura anländer. Vårens/sommarens kataloger, 190 000 kr inkl. moms 38 000 kr.C. Faktura anländer. Vårens/sommarens kataloger, 190 000 kr inkl. moms 38 000 kr.C. Faktura anländer. Vårens/sommarens kataloger, 190 000 kr inkl. moms 38 000 kr.C. Faktura anländer. Vårens/sommarens kataloger, 190 000 kr inkl. moms 38 000 kr.C. Faktura anländer. Vårens/sommarens kataloger, 190 000 kr inkl. moms 38 000 kr.C. Faktura anländer. Vårens/sommarens kataloger, 190 000 kr inkl. moms 38 000 kr.C. Faktura anländer. Vårens/sommarens kataloger, 190 000 kr inkl. moms 38 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 190 000

6010 Kataloger & prislistor 152 000

2641 Ingående moms 38 000

D. Mobilfaktura från Telia anländer, 14 400 kr exkl. moms 3 600 kr.D. Mobilfaktura från Telia anländer, 14 400 kr exkl. moms 3 600 kr.D. Mobilfaktura från Telia anländer, 14 400 kr exkl. moms 3 600 kr.D. Mobilfaktura från Telia anländer, 14 400 kr exkl. moms 3 600 kr.D. Mobilfaktura från Telia anländer, 14 400 kr exkl. moms 3 600 kr.D. Mobilfaktura från Telia anländer, 14 400 kr exkl. moms 3 600 kr.D. Mobilfaktura från Telia anländer, 14 400 kr exkl. moms 3 600 kr.

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 18 000

6212 Mobiltelefon 14 400

2641 Ingående moms 3 600

E. Företaget betalar diverse fakturor via sin Internetbank Se verifikation B & D.E. Företaget betalar diverse fakturor via sin Internetbank Se verifikation B & D.E. Företaget betalar diverse fakturor via sin Internetbank Se verifikation B & D.E. Företaget betalar diverse fakturor via sin Internetbank Se verifikation B & D.E. Företaget betalar diverse fakturor via sin Internetbank Se verifikation B & D.E. Företaget betalar diverse fakturor via sin Internetbank Se verifikation B & D.E. Företaget betalar diverse fakturor via sin Internetbank Se verifikation B & D.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 33 000

2440 Leverantörsskulder 33 000

Uppgift 15 [upp]

Nedan ser du ett antal blandade affärshändelser inklusive moms. 
Var vänlig fyll i korrekt belopp på antingen debet- eller kreditsidan.

Övningsuppgifter, sid 20 [36]
bokföring - facit, nivå E www.biz4you.se

Chris Hansson ©
créateur des entrepreneurs www.biz4you.se

http://www.biz4you.se
http://www.biz4you.se
http://www.biz4you.se
http://www.biz4you.se


F. Faktura för inhyrd IT-konsult anländer, 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.F. Faktura för inhyrd IT-konsult anländer, 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.F. Faktura för inhyrd IT-konsult anländer, 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.F. Faktura för inhyrd IT-konsult anländer, 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.F. Faktura för inhyrd IT-konsult anländer, 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.F. Faktura för inhyrd IT-konsult anländer, 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.F. Faktura för inhyrd IT-konsult anländer, 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 30 000

6540 IT-tjänster 24 000

2641 Ingående moms 6 000

G. Kreditinköp av ny programvara, 2 500 kr inkl. moms 500 kr. G. Kreditinköp av ny programvara, 2 500 kr inkl. moms 500 kr. G. Kreditinköp av ny programvara, 2 500 kr inkl. moms 500 kr. G. Kreditinköp av ny programvara, 2 500 kr inkl. moms 500 kr. G. Kreditinköp av ny programvara, 2 500 kr inkl. moms 500 kr. G. Kreditinköp av ny programvara, 2 500 kr inkl. moms 500 kr. G. Kreditinköp av ny programvara, 2 500 kr inkl. moms 500 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 2 500

5420 Programvaror 2 000

2641 Ingående moms 500

H. Företaget betalar sin leverantör [reglerar sin skuld] via deras Internetbank. Se verifikation C.H. Företaget betalar sin leverantör [reglerar sin skuld] via deras Internetbank. Se verifikation C.H. Företaget betalar sin leverantör [reglerar sin skuld] via deras Internetbank. Se verifikation C.H. Företaget betalar sin leverantör [reglerar sin skuld] via deras Internetbank. Se verifikation C.H. Företaget betalar sin leverantör [reglerar sin skuld] via deras Internetbank. Se verifikation C.H. Företaget betalar sin leverantör [reglerar sin skuld] via deras Internetbank. Se verifikation C.H. Företaget betalar sin leverantör [reglerar sin skuld] via deras Internetbank. Se verifikation C.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 190 000

2440 Leverantörsskulder 190 000

I. Kreditförsäljning - datorpark, 144 000 kr exkl. moms 36 000 kr.I. Kreditförsäljning - datorpark, 144 000 kr exkl. moms 36 000 kr.I. Kreditförsäljning - datorpark, 144 000 kr exkl. moms 36 000 kr.I. Kreditförsäljning - datorpark, 144 000 kr exkl. moms 36 000 kr.I. Kreditförsäljning - datorpark, 144 000 kr exkl. moms 36 000 kr.I. Kreditförsäljning - datorpark, 144 000 kr exkl. moms 36 000 kr.I. Kreditförsäljning - datorpark, 144 000 kr exkl. moms 36 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1510 Kundfordringar 180 000

3010 Försäljning 144 000

2611 Utgående moms 36 000

J. Inbetalning via företagets bankkonto. Se verifikation A. J. Inbetalning via företagets bankkonto. Se verifikation A. J. Inbetalning via företagets bankkonto. Se verifikation A. J. Inbetalning via företagets bankkonto. Se verifikation A. J. Inbetalning via företagets bankkonto. Se verifikation A. J. Inbetalning via företagets bankkonto. Se verifikation A. J. Inbetalning via företagets bankkonto. Se verifikation A. 

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 100 000

1510 Kundfordringar 100 000

Uppgift 15 forts .. [upp]

Nedan ser du ett antal blandade affärshändelser inklusive moms. 
Var vänlig fyll i korrekt belopp på antingen debet- eller kreditsidan.
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1. Kontant inköp av 10 pärmar á 49 kr.  10 st x 49 kr = 490 kr  1. Kontant inköp av 10 pärmar á 49 kr.  10 st x 49 kr = 490 kr  1. Kontant inköp av 10 pärmar á 49 kr.  10 st x 49 kr = 490 kr  1. Kontant inköp av 10 pärmar á 49 kr.  10 st x 49 kr = 490 kr  1. Kontant inköp av 10 pärmar á 49 kr.  10 st x 49 kr = 490 kr  1. Kontant inköp av 10 pärmar á 49 kr.  10 st x 49 kr = 490 kr  1. Kontant inköp av 10 pärmar á 49 kr.  10 st x 49 kr = 490 kr  

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 480

6110 Kontorsmaterial 480

2. Kontant inköp av 100 linne á 70 kr.  100 st x 70 kr = 7 000 kr2. Kontant inköp av 100 linne á 70 kr.  100 st x 70 kr = 7 000 kr2. Kontant inköp av 100 linne á 70 kr.  100 st x 70 kr = 7 000 kr2. Kontant inköp av 100 linne á 70 kr.  100 st x 70 kr = 7 000 kr2. Kontant inköp av 100 linne á 70 kr.  100 st x 70 kr = 7 000 kr2. Kontant inköp av 100 linne á 70 kr.  100 st x 70 kr = 7 000 kr2. Kontant inköp av 100 linne á 70 kr.  100 st x 70 kr = 7 000 kr

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 7 000

4010 Varuinköp 7 000

3. Du ska skicka sommarkort till dina kunder och köper frimärken för 620 kr kontant.3. Du ska skicka sommarkort till dina kunder och köper frimärken för 620 kr kontant.3. Du ska skicka sommarkort till dina kunder och köper frimärken för 620 kr kontant.3. Du ska skicka sommarkort till dina kunder och köper frimärken för 620 kr kontant.3. Du ska skicka sommarkort till dina kunder och köper frimärken för 620 kr kontant.3. Du ska skicka sommarkort till dina kunder och köper frimärken för 620 kr kontant.3. Du ska skicka sommarkort till dina kunder och köper frimärken för 620 kr kontant.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 620

6250 Porto 620

4. Kontant försäljning av två par jeans á 650 kr i din butik.  2 st x 650 kr = 1 300 kr4. Kontant försäljning av två par jeans á 650 kr i din butik.  2 st x 650 kr = 1 300 kr4. Kontant försäljning av två par jeans á 650 kr i din butik.  2 st x 650 kr = 1 300 kr4. Kontant försäljning av två par jeans á 650 kr i din butik.  2 st x 650 kr = 1 300 kr4. Kontant försäljning av två par jeans á 650 kr i din butik.  2 st x 650 kr = 1 300 kr4. Kontant försäljning av två par jeans á 650 kr i din butik.  2 st x 650 kr = 1 300 kr4. Kontant försäljning av två par jeans á 650 kr i din butik.  2 st x 650 kr = 1 300 kr

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 1 300

3010 Försäljning 1 300

5. Kontant inköp av kuvert, 200 kr.5. Kontant inköp av kuvert, 200 kr.5. Kontant inköp av kuvert, 200 kr.5. Kontant inköp av kuvert, 200 kr.5. Kontant inköp av kuvert, 200 kr.5. Kontant inköp av kuvert, 200 kr.5. Kontant inköp av kuvert, 200 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 200

6110 Kontorsmaterial 200

6. Du betalar företagsförsäkring kontant, 2 000 kr.6. Du betalar företagsförsäkring kontant, 2 000 kr.6. Du betalar företagsförsäkring kontant, 2 000 kr.6. Du betalar företagsförsäkring kontant, 2 000 kr.6. Du betalar företagsförsäkring kontant, 2 000 kr.6. Du betalar företagsförsäkring kontant, 2 000 kr.6. Du betalar företagsförsäkring kontant, 2 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 2 000

6310 Företagsförsäkringar 2 000

Uppgift 16 [upp]
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7. Kontant utbetalning av lön till Anna som är timanställd, 1 200 kr. 7. Kontant utbetalning av lön till Anna som är timanställd, 1 200 kr. 7. Kontant utbetalning av lön till Anna som är timanställd, 1 200 kr. 7. Kontant utbetalning av lön till Anna som är timanställd, 1 200 kr. 7. Kontant utbetalning av lön till Anna som är timanställd, 1 200 kr. 7. Kontant utbetalning av lön till Anna som är timanställd, 1 200 kr. 7. Kontant utbetalning av lön till Anna som är timanställd, 1 200 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 1 200

7010 Lön 1 200

8. En kund återlämnar ett par jeans och erhåller 650 kr kontant.8. En kund återlämnar ett par jeans och erhåller 650 kr kontant.8. En kund återlämnar ett par jeans och erhåller 650 kr kontant.8. En kund återlämnar ett par jeans och erhåller 650 kr kontant.8. En kund återlämnar ett par jeans och erhåller 650 kr kontant.8. En kund återlämnar ett par jeans och erhåller 650 kr kontant.8. En kund återlämnar ett par jeans och erhåller 650 kr kontant.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 650

3010 Försäljning 650

9. Inför helgen säljer du tio par vita jeans á 650 kr/st kontant.  10 st x 650 kr = 6 500 kr9. Inför helgen säljer du tio par vita jeans á 650 kr/st kontant.  10 st x 650 kr = 6 500 kr9. Inför helgen säljer du tio par vita jeans á 650 kr/st kontant.  10 st x 650 kr = 6 500 kr9. Inför helgen säljer du tio par vita jeans á 650 kr/st kontant.  10 st x 650 kr = 6 500 kr9. Inför helgen säljer du tio par vita jeans á 650 kr/st kontant.  10 st x 650 kr = 6 500 kr9. Inför helgen säljer du tio par vita jeans á 650 kr/st kontant.  10 st x 650 kr = 6 500 kr9. Inför helgen säljer du tio par vita jeans á 650 kr/st kontant.  10 st x 650 kr = 6 500 kr

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 6 500

3010 Försäljning 6 500

10. Du gör en överföring av 7 000 kr från kassa till bank. 10. Du gör en överföring av 7 000 kr från kassa till bank. 10. Du gör en överföring av 7 000 kr från kassa till bank. 10. Du gör en överföring av 7 000 kr från kassa till bank. 10. Du gör en överföring av 7 000 kr från kassa till bank. 10. Du gör en överföring av 7 000 kr från kassa till bank. 10. Du gör en överföring av 7 000 kr från kassa till bank. 

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 7 000

1930 Checkräkningskonto 7 000

11. Kontant inköp av kontantkort till din mobiltelefon, 500 kr.11. Kontant inköp av kontantkort till din mobiltelefon, 500 kr.11. Kontant inköp av kontantkort till din mobiltelefon, 500 kr.11. Kontant inköp av kontantkort till din mobiltelefon, 500 kr.11. Kontant inköp av kontantkort till din mobiltelefon, 500 kr.11. Kontant inköp av kontantkort till din mobiltelefon, 500 kr.11. Kontant inköp av kontantkort till din mobiltelefon, 500 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 500

6212 Mobiltelefon 500

12. Kontant försäljning av tre par jeans á 650 kr/st i din butik.  3 st x 650 kr = 1 950 kr12. Kontant försäljning av tre par jeans á 650 kr/st i din butik.  3 st x 650 kr = 1 950 kr12. Kontant försäljning av tre par jeans á 650 kr/st i din butik.  3 st x 650 kr = 1 950 kr12. Kontant försäljning av tre par jeans á 650 kr/st i din butik.  3 st x 650 kr = 1 950 kr12. Kontant försäljning av tre par jeans á 650 kr/st i din butik.  3 st x 650 kr = 1 950 kr12. Kontant försäljning av tre par jeans á 650 kr/st i din butik.  3 st x 650 kr = 1 950 kr12. Kontant försäljning av tre par jeans á 650 kr/st i din butik.  3 st x 650 kr = 1 950 kr

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 1 950

3010 Försäljning 1 950

Uppgift 16 forts .. [upp]
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13. Kontant inköp av diverse kontorsmaterial, 280 kr. 13. Kontant inköp av diverse kontorsmaterial, 280 kr. 13. Kontant inköp av diverse kontorsmaterial, 280 kr. 13. Kontant inköp av diverse kontorsmaterial, 280 kr. 13. Kontant inköp av diverse kontorsmaterial, 280 kr. 13. Kontant inköp av diverse kontorsmaterial, 280 kr. 13. Kontant inköp av diverse kontorsmaterial, 280 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 280

6110 Kontorsmaterial 280

14. Betald annons publicerades aldrig, pengarna, 2 000 kr, återbetalas kontant.14. Betald annons publicerades aldrig, pengarna, 2 000 kr, återbetalas kontant.14. Betald annons publicerades aldrig, pengarna, 2 000 kr, återbetalas kontant.14. Betald annons publicerades aldrig, pengarna, 2 000 kr, återbetalas kontant.14. Betald annons publicerades aldrig, pengarna, 2 000 kr, återbetalas kontant.14. Betald annons publicerades aldrig, pengarna, 2 000 kr, återbetalas kontant.14. Betald annons publicerades aldrig, pengarna, 2 000 kr, återbetalas kontant.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 2 000

5910 Annonsering 2 000

15. Kontant inköp av biljetter till Nordiska Mässan, 500 kr. 15. Kontant inköp av biljetter till Nordiska Mässan, 500 kr. 15. Kontant inköp av biljetter till Nordiska Mässan, 500 kr. 15. Kontant inköp av biljetter till Nordiska Mässan, 500 kr. 15. Kontant inköp av biljetter till Nordiska Mässan, 500 kr. 15. Kontant inköp av biljetter till Nordiska Mässan, 500 kr. 15. Kontant inköp av biljetter till Nordiska Mässan, 500 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 500

5810 Biljetter 500

16. Utbetalning för hyrbil, 1 200 kr. 16. Utbetalning för hyrbil, 1 200 kr. 16. Utbetalning för hyrbil, 1 200 kr. 16. Utbetalning för hyrbil, 1 200 kr. 16. Utbetalning för hyrbil, 1 200 kr. 16. Utbetalning för hyrbil, 1 200 kr. 16. Utbetalning för hyrbil, 1 200 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 1 200

5820 Hyrbilskostnader 1 200

17. Kontant försäljning av fem par jeans á 650 kr/st i din butik.  5 st x 650 kr = 3 250 kr17. Kontant försäljning av fem par jeans á 650 kr/st i din butik.  5 st x 650 kr = 3 250 kr17. Kontant försäljning av fem par jeans á 650 kr/st i din butik.  5 st x 650 kr = 3 250 kr17. Kontant försäljning av fem par jeans á 650 kr/st i din butik.  5 st x 650 kr = 3 250 kr17. Kontant försäljning av fem par jeans á 650 kr/st i din butik.  5 st x 650 kr = 3 250 kr17. Kontant försäljning av fem par jeans á 650 kr/st i din butik.  5 st x 650 kr = 3 250 kr17. Kontant försäljning av fem par jeans á 650 kr/st i din butik.  5 st x 650 kr = 3 250 kr

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 3 250

3010 Försäljning 3 250

Uppgift 16 forts .. [upp]
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18. Du säljer sex par jeans á 650 kr/st kontant.  6 st x 650 kr = 3 900 kr18. Du säljer sex par jeans á 650 kr/st kontant.  6 st x 650 kr = 3 900 kr18. Du säljer sex par jeans á 650 kr/st kontant.  6 st x 650 kr = 3 900 kr18. Du säljer sex par jeans á 650 kr/st kontant.  6 st x 650 kr = 3 900 kr18. Du säljer sex par jeans á 650 kr/st kontant.  6 st x 650 kr = 3 900 kr18. Du säljer sex par jeans á 650 kr/st kontant.  6 st x 650 kr = 3 900 kr18. Du säljer sex par jeans á 650 kr/st kontant.  6 st x 650 kr = 3 900 kr

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 3 900

3010 Försäljning 3 900

19. Hyran för din butik är 4 500 kr, men du råkar betala 5 000 kr kontant.19. Hyran för din butik är 4 500 kr, men du råkar betala 5 000 kr kontant.19. Hyran för din butik är 4 500 kr, men du råkar betala 5 000 kr kontant.19. Hyran för din butik är 4 500 kr, men du råkar betala 5 000 kr kontant.19. Hyran för din butik är 4 500 kr, men du råkar betala 5 000 kr kontant.19. Hyran för din butik är 4 500 kr, men du råkar betala 5 000 kr kontant.19. Hyran för din butik är 4 500 kr, men du råkar betala 5 000 kr kontant.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 5 000

5010 Lokalhyra 5 000

20. Du betalar din mobilräkning för juni, 2 460 kr kontant.20. Du betalar din mobilräkning för juni, 2 460 kr kontant.20. Du betalar din mobilräkning för juni, 2 460 kr kontant.20. Du betalar din mobilräkning för juni, 2 460 kr kontant.20. Du betalar din mobilräkning för juni, 2 460 kr kontant.20. Du betalar din mobilräkning för juni, 2 460 kr kontant.20. Du betalar din mobilräkning för juni, 2 460 kr kontant.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 2 460

6212 Mobiltelefon 2 460

21. Kontant inköp av block, pennor, pärmar och lite annat, 1 270 kr.  21. Kontant inköp av block, pennor, pärmar och lite annat, 1 270 kr.  21. Kontant inköp av block, pennor, pärmar och lite annat, 1 270 kr.  21. Kontant inköp av block, pennor, pärmar och lite annat, 1 270 kr.  21. Kontant inköp av block, pennor, pärmar och lite annat, 1 270 kr.  21. Kontant inköp av block, pennor, pärmar och lite annat, 1 270 kr.  21. Kontant inköp av block, pennor, pärmar och lite annat, 1 270 kr.  

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 1 270

6110 Kontorsmaterial 1 270

22. Dagskassan uppgår till 15 000 kr i kontanter.22. Dagskassan uppgår till 15 000 kr i kontanter.22. Dagskassan uppgår till 15 000 kr i kontanter.22. Dagskassan uppgår till 15 000 kr i kontanter.22. Dagskassan uppgår till 15 000 kr i kontanter.22. Dagskassan uppgår till 15 000 kr i kontanter.22. Dagskassan uppgår till 15 000 kr i kontanter.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 15 000

3010 Försäljning 15 000

23. Kontant inköp av ett kontantkort till mobiltelefon, 500 kr.23. Kontant inköp av ett kontantkort till mobiltelefon, 500 kr.23. Kontant inköp av ett kontantkort till mobiltelefon, 500 kr.23. Kontant inköp av ett kontantkort till mobiltelefon, 500 kr.23. Kontant inköp av ett kontantkort till mobiltelefon, 500 kr.23. Kontant inköp av ett kontantkort till mobiltelefon, 500 kr.23. Kontant inköp av ett kontantkort till mobiltelefon, 500 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 500

6214 Mobiltelefon - kontantkort 500
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24. Företagsförsäkring betalas, 8 600 kr kontant. 24. Företagsförsäkring betalas, 8 600 kr kontant. 24. Företagsförsäkring betalas, 8 600 kr kontant. 24. Företagsförsäkring betalas, 8 600 kr kontant. 24. Företagsförsäkring betalas, 8 600 kr kontant. 24. Företagsförsäkring betalas, 8 600 kr kontant. 24. Företagsförsäkring betalas, 8 600 kr kontant. 

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 8 600

6310 Företagsförsäkring 8 600

25. Denna lördag säljer du åtta par jeans á 650 kr/st kontant.  8 st x 650 kr = 5 200 kr25. Denna lördag säljer du åtta par jeans á 650 kr/st kontant.  8 st x 650 kr = 5 200 kr25. Denna lördag säljer du åtta par jeans á 650 kr/st kontant.  8 st x 650 kr = 5 200 kr25. Denna lördag säljer du åtta par jeans á 650 kr/st kontant.  8 st x 650 kr = 5 200 kr25. Denna lördag säljer du åtta par jeans á 650 kr/st kontant.  8 st x 650 kr = 5 200 kr25. Denna lördag säljer du åtta par jeans á 650 kr/st kontant.  8 st x 650 kr = 5 200 kr25. Denna lördag säljer du åtta par jeans á 650 kr/st kontant.  8 st x 650 kr = 5 200 kr

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 5 200

3010 Försäljning 5 200

26. Du betalar Lisa som är timanställd, 3 600 kr kontant.26. Du betalar Lisa som är timanställd, 3 600 kr kontant.26. Du betalar Lisa som är timanställd, 3 600 kr kontant.26. Du betalar Lisa som är timanställd, 3 600 kr kontant.26. Du betalar Lisa som är timanställd, 3 600 kr kontant.26. Du betalar Lisa som är timanställd, 3 600 kr kontant.26. Du betalar Lisa som är timanställd, 3 600 kr kontant.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 3 600

7010 Bruttolön 3 600

27. Överföring från kassa till checkkonto, 8 500 kr. 27. Överföring från kassa till checkkonto, 8 500 kr. 27. Överföring från kassa till checkkonto, 8 500 kr. 27. Överföring från kassa till checkkonto, 8 500 kr. 27. Överföring från kassa till checkkonto, 8 500 kr. 27. Överföring från kassa till checkkonto, 8 500 kr. 27. Överföring från kassa till checkkonto, 8 500 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 8 500

1930 Checkräkningskonto 8 500

28. Fastighetsägaren återbetalar 500 kr kontant som du betalt för mycket i hyra.28. Fastighetsägaren återbetalar 500 kr kontant som du betalt för mycket i hyra.28. Fastighetsägaren återbetalar 500 kr kontant som du betalt för mycket i hyra.28. Fastighetsägaren återbetalar 500 kr kontant som du betalt för mycket i hyra.28. Fastighetsägaren återbetalar 500 kr kontant som du betalt för mycket i hyra.28. Fastighetsägaren återbetalar 500 kr kontant som du betalt för mycket i hyra.28. Fastighetsägaren återbetalar 500 kr kontant som du betalt för mycket i hyra.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 500

5010 Lokalhyra 500

29. Kontant inköp av nya coola kassar till kunderna, 8 000 kr.29. Kontant inköp av nya coola kassar till kunderna, 8 000 kr.29. Kontant inköp av nya coola kassar till kunderna, 8 000 kr.29. Kontant inköp av nya coola kassar till kunderna, 8 000 kr.29. Kontant inköp av nya coola kassar till kunderna, 8 000 kr.29. Kontant inköp av nya coola kassar till kunderna, 8 000 kr.29. Kontant inköp av nya coola kassar till kunderna, 8 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 8 000

5480 Förbrukningsmaterial 8 000
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30. Företaget säljer accessoarer för 3 500 kr kontant. 30. Företaget säljer accessoarer för 3 500 kr kontant. 30. Företaget säljer accessoarer för 3 500 kr kontant. 30. Företaget säljer accessoarer för 3 500 kr kontant. 30. Företaget säljer accessoarer för 3 500 kr kontant. 30. Företaget säljer accessoarer för 3 500 kr kontant. 30. Företaget säljer accessoarer för 3 500 kr kontant. 

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 3 500

3012 Försäljning - accessoarer 3 500

31. Kontant utbetalning för snöröjning, 1 400 kr.31. Kontant utbetalning för snöröjning, 1 400 kr.31. Kontant utbetalning för snöröjning, 1 400 kr.31. Kontant utbetalning för snöröjning, 1 400 kr.31. Kontant utbetalning för snöröjning, 1 400 kr.31. Kontant utbetalning för snöröjning, 1 400 kr.31. Kontant utbetalning för snöröjning, 1 400 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 1 400

5064 Snöröjning 1 400

32. Egen insättning, 15 000 kr som sätts in på företagets checkräkningskonto.32. Egen insättning, 15 000 kr som sätts in på företagets checkräkningskonto.32. Egen insättning, 15 000 kr som sätts in på företagets checkräkningskonto.32. Egen insättning, 15 000 kr som sätts in på företagets checkräkningskonto.32. Egen insättning, 15 000 kr som sätts in på företagets checkräkningskonto.32. Egen insättning, 15 000 kr som sätts in på företagets checkräkningskonto.32. Egen insättning, 15 000 kr som sätts in på företagets checkräkningskonto.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 15 000

2018 Egen insättning 15 000

33. Du säljer två par jeans á 650 kr/st kontant.  2 st x 650 kr = 1 300 kr33. Du säljer två par jeans á 650 kr/st kontant.  2 st x 650 kr = 1 300 kr33. Du säljer två par jeans á 650 kr/st kontant.  2 st x 650 kr = 1 300 kr33. Du säljer två par jeans á 650 kr/st kontant.  2 st x 650 kr = 1 300 kr33. Du säljer två par jeans á 650 kr/st kontant.  2 st x 650 kr = 1 300 kr33. Du säljer två par jeans á 650 kr/st kontant.  2 st x 650 kr = 1 300 kr33. Du säljer två par jeans á 650 kr/st kontant.  2 st x 650 kr = 1 300 kr

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 1 300

3010 Försäljning 1 300

34. Kontant inköp av ny programvara, 900 kr.34. Kontant inköp av ny programvara, 900 kr.34. Kontant inköp av ny programvara, 900 kr.34. Kontant inköp av ny programvara, 900 kr.34. Kontant inköp av ny programvara, 900 kr.34. Kontant inköp av ny programvara, 900 kr.34. Kontant inköp av ny programvara, 900 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 900

5420 Programvaror 900
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35. Kontant försäljning av 14 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  14 st x 650 kr = 9 100 kr35. Kontant försäljning av 14 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  14 st x 650 kr = 9 100 kr35. Kontant försäljning av 14 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  14 st x 650 kr = 9 100 kr35. Kontant försäljning av 14 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  14 st x 650 kr = 9 100 kr35. Kontant försäljning av 14 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  14 st x 650 kr = 9 100 kr35. Kontant försäljning av 14 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  14 st x 650 kr = 9 100 kr35. Kontant försäljning av 14 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  14 st x 650 kr = 9 100 kr

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 9 100

3010 Försäljning 7 280

2611 Utgående moms 1 820

36. Kontant utbetalning för mobilräkning i juni 3 200 kr inkl. moms 640 kr.36. Kontant utbetalning för mobilräkning i juni 3 200 kr inkl. moms 640 kr.36. Kontant utbetalning för mobilräkning i juni 3 200 kr inkl. moms 640 kr.36. Kontant utbetalning för mobilräkning i juni 3 200 kr inkl. moms 640 kr.36. Kontant utbetalning för mobilräkning i juni 3 200 kr inkl. moms 640 kr.36. Kontant utbetalning för mobilräkning i juni 3 200 kr inkl. moms 640 kr.36. Kontant utbetalning för mobilräkning i juni 3 200 kr inkl. moms 640 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 3 200

6212 Mobiltelefon 2 560

2641 Ingående moms 640

37. Kontant varuinköp av jeans, 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.37. Kontant varuinköp av jeans, 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.37. Kontant varuinköp av jeans, 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.37. Kontant varuinköp av jeans, 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.37. Kontant varuinköp av jeans, 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.37. Kontant varuinköp av jeans, 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.37. Kontant varuinköp av jeans, 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 30 000

4010 Varuinköp 24 000

2641 Ingående moms 6 000

38. Hyresavi för oktober betalas kontant 11 800 kr inkl. moms 2 360 kr.38. Hyresavi för oktober betalas kontant 11 800 kr inkl. moms 2 360 kr.38. Hyresavi för oktober betalas kontant 11 800 kr inkl. moms 2 360 kr.38. Hyresavi för oktober betalas kontant 11 800 kr inkl. moms 2 360 kr.38. Hyresavi för oktober betalas kontant 11 800 kr inkl. moms 2 360 kr.38. Hyresavi för oktober betalas kontant 11 800 kr inkl. moms 2 360 kr.38. Hyresavi för oktober betalas kontant 11 800 kr inkl. moms 2 360 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 11 800

5010 Lokalhyra 9 440

2641 Ingående moms 2 360

39. Överföring av 3 000 kr från kassan till banken.39. Överföring av 3 000 kr från kassan till banken.39. Överföring av 3 000 kr från kassan till banken.39. Överföring av 3 000 kr från kassan till banken.39. Överföring av 3 000 kr från kassan till banken.39. Överföring av 3 000 kr från kassan till banken.39. Överföring av 3 000 kr från kassan till banken.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 3 000

1930 Checkräkningskonto 3 000
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40. Kontant försäljning av 10 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  10 st x 650 kr = 6 500 kr40. Kontant försäljning av 10 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  10 st x 650 kr = 6 500 kr40. Kontant försäljning av 10 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  10 st x 650 kr = 6 500 kr40. Kontant försäljning av 10 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  10 st x 650 kr = 6 500 kr40. Kontant försäljning av 10 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  10 st x 650 kr = 6 500 kr40. Kontant försäljning av 10 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  10 st x 650 kr = 6 500 kr40. Kontant försäljning av 10 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  10 st x 650 kr = 6 500 kr

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 6 500

3010 Försäljning 5 200

2611 Utgående moms 1 300

41. Företaget betalar en företagsförsäkring 5 000 kr. Ingen moms på försäkringar41. Företaget betalar en företagsförsäkring 5 000 kr. Ingen moms på försäkringar41. Företaget betalar en företagsförsäkring 5 000 kr. Ingen moms på försäkringar41. Företaget betalar en företagsförsäkring 5 000 kr. Ingen moms på försäkringar41. Företaget betalar en företagsförsäkring 5 000 kr. Ingen moms på försäkringar41. Företaget betalar en företagsförsäkring 5 000 kr. Ingen moms på försäkringar41. Företaget betalar en företagsförsäkring 5 000 kr. Ingen moms på försäkringar

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 5 000

6310 Företagsförsäkring 5 000

42. Kontant försäljning av accessoarer 4 000 kr inkl. moms 800 kr.42. Kontant försäljning av accessoarer 4 000 kr inkl. moms 800 kr.42. Kontant försäljning av accessoarer 4 000 kr inkl. moms 800 kr.42. Kontant försäljning av accessoarer 4 000 kr inkl. moms 800 kr.42. Kontant försäljning av accessoarer 4 000 kr inkl. moms 800 kr.42. Kontant försäljning av accessoarer 4 000 kr inkl. moms 800 kr.42. Kontant försäljning av accessoarer 4 000 kr inkl. moms 800 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 4 000

3010 Försäljning 3 200

2611 Utgående moms 800

43. Kontant inköp av porto, 200 kr inkl. moms 40 kr.43. Kontant inköp av porto, 200 kr inkl. moms 40 kr.43. Kontant inköp av porto, 200 kr inkl. moms 40 kr.43. Kontant inköp av porto, 200 kr inkl. moms 40 kr.43. Kontant inköp av porto, 200 kr inkl. moms 40 kr.43. Kontant inköp av porto, 200 kr inkl. moms 40 kr.43. Kontant inköp av porto, 200 kr inkl. moms 40 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 200

6250 Porto 160

2641 Ingående moms 40

44. En kund ersätts kontant för ett par återlämnade jeans, 650 kr inkl. moms 130 kr.44. En kund ersätts kontant för ett par återlämnade jeans, 650 kr inkl. moms 130 kr.44. En kund ersätts kontant för ett par återlämnade jeans, 650 kr inkl. moms 130 kr.44. En kund ersätts kontant för ett par återlämnade jeans, 650 kr inkl. moms 130 kr.44. En kund ersätts kontant för ett par återlämnade jeans, 650 kr inkl. moms 130 kr.44. En kund ersätts kontant för ett par återlämnade jeans, 650 kr inkl. moms 130 kr.44. En kund ersätts kontant för ett par återlämnade jeans, 650 kr inkl. moms 130 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 650

3010 Försäljning 520

2611 Utgående moms 130
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45. Kontant inköp av 5 nya pärmar, 240 kr inkl. moms 48 kr.45. Kontant inköp av 5 nya pärmar, 240 kr inkl. moms 48 kr.45. Kontant inköp av 5 nya pärmar, 240 kr inkl. moms 48 kr.45. Kontant inköp av 5 nya pärmar, 240 kr inkl. moms 48 kr.45. Kontant inköp av 5 nya pärmar, 240 kr inkl. moms 48 kr.45. Kontant inköp av 5 nya pärmar, 240 kr inkl. moms 48 kr.45. Kontant inköp av 5 nya pärmar, 240 kr inkl. moms 48 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 240

6110 Kontorsmaterial 192

2641 Ingående moms 48

46. Överföring från checkräkningskonto till Plusgiro, 18 000 kr.46. Överföring från checkräkningskonto till Plusgiro, 18 000 kr.46. Överföring från checkräkningskonto till Plusgiro, 18 000 kr.46. Överföring från checkräkningskonto till Plusgiro, 18 000 kr.46. Överföring från checkräkningskonto till Plusgiro, 18 000 kr.46. Överföring från checkräkningskonto till Plusgiro, 18 000 kr.46. Överföring från checkräkningskonto till Plusgiro, 18 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 18 000

1920 Plusgiro 18 000

47. Kontant varuinköp av jeans, 10 000 kr inkl. moms 2 000 kr.47. Kontant varuinköp av jeans, 10 000 kr inkl. moms 2 000 kr.47. Kontant varuinköp av jeans, 10 000 kr inkl. moms 2 000 kr.47. Kontant varuinköp av jeans, 10 000 kr inkl. moms 2 000 kr.47. Kontant varuinköp av jeans, 10 000 kr inkl. moms 2 000 kr.47. Kontant varuinköp av jeans, 10 000 kr inkl. moms 2 000 kr.47. Kontant varuinköp av jeans, 10 000 kr inkl. moms 2 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 10 000

4010 Varuinköp 8 000

2641 Ingående moms 2 000

48. Verifikation 42 är fel bokförd. Försäljningen av accessoarer uppgick till 2 000 kr.48. Verifikation 42 är fel bokförd. Försäljningen av accessoarer uppgick till 2 000 kr.48. Verifikation 42 är fel bokförd. Försäljningen av accessoarer uppgick till 2 000 kr.48. Verifikation 42 är fel bokförd. Försäljningen av accessoarer uppgick till 2 000 kr.48. Verifikation 42 är fel bokförd. Försäljningen av accessoarer uppgick till 2 000 kr.48. Verifikation 42 är fel bokförd. Försäljningen av accessoarer uppgick till 2 000 kr.48. Verifikation 42 är fel bokförd. Försäljningen av accessoarer uppgick till 2 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 2 000

3010 Försäljning 1 600

2611 Utgående moms 400
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49. Kontant inköp av nya varor till företaget 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.49. Kontant inköp av nya varor till företaget 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.49. Kontant inköp av nya varor till företaget 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.49. Kontant inköp av nya varor till företaget 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.49. Kontant inköp av nya varor till företaget 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.49. Kontant inköp av nya varor till företaget 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.49. Kontant inköp av nya varor till företaget 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 30 000

4010 Varuinköp 24 000

2641 Ingående moms 6 000

50. Företaget köper kontant en ny Mac Book Pro, 15 000 kr inkl. moms 3 000 kr. 50. Företaget köper kontant en ny Mac Book Pro, 15 000 kr inkl. moms 3 000 kr. 50. Företaget köper kontant en ny Mac Book Pro, 15 000 kr inkl. moms 3 000 kr. 50. Företaget köper kontant en ny Mac Book Pro, 15 000 kr inkl. moms 3 000 kr. 50. Företaget köper kontant en ny Mac Book Pro, 15 000 kr inkl. moms 3 000 kr. 50. Företaget köper kontant en ny Mac Book Pro, 15 000 kr inkl. moms 3 000 kr. 50. Företaget köper kontant en ny Mac Book Pro, 15 000 kr inkl. moms 3 000 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 15 000

1250 Dator 12 000

2641 Ingående moms 3 000

51. Kontant betalning för redovisningskonsult, 5 000 kr inkl. moms 1 000 kr.51. Kontant betalning för redovisningskonsult, 5 000 kr inkl. moms 1 000 kr.51. Kontant betalning för redovisningskonsult, 5 000 kr inkl. moms 1 000 kr.51. Kontant betalning för redovisningskonsult, 5 000 kr inkl. moms 1 000 kr.51. Kontant betalning för redovisningskonsult, 5 000 kr inkl. moms 1 000 kr.51. Kontant betalning för redovisningskonsult, 5 000 kr inkl. moms 1 000 kr.51. Kontant betalning för redovisningskonsult, 5 000 kr inkl. moms 1 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 5 000

6422 Redovisning 4 000

2641 Ingående moms 1 000

52. Kontant inköp av ett nytt bokföringsprogram, 900 kr inkl. moms 180 kr.52. Kontant inköp av ett nytt bokföringsprogram, 900 kr inkl. moms 180 kr.52. Kontant inköp av ett nytt bokföringsprogram, 900 kr inkl. moms 180 kr.52. Kontant inköp av ett nytt bokföringsprogram, 900 kr inkl. moms 180 kr.52. Kontant inköp av ett nytt bokföringsprogram, 900 kr inkl. moms 180 kr.52. Kontant inköp av ett nytt bokföringsprogram, 900 kr inkl. moms 180 kr.52. Kontant inköp av ett nytt bokföringsprogram, 900 kr inkl. moms 180 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 900

5420 Programvaror 720

2641 Ingående moms 180

53. Kontant inköp av läderbälten, 6 000 kr inkl. moms 1 280 kr.53. Kontant inköp av läderbälten, 6 000 kr inkl. moms 1 280 kr.53. Kontant inköp av läderbälten, 6 000 kr inkl. moms 1 280 kr.53. Kontant inköp av läderbälten, 6 000 kr inkl. moms 1 280 kr.53. Kontant inköp av läderbälten, 6 000 kr inkl. moms 1 280 kr.53. Kontant inköp av läderbälten, 6 000 kr inkl. moms 1 280 kr.53. Kontant inköp av läderbälten, 6 000 kr inkl. moms 1 280 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 6 400

4010 Varuinköp 5 120

2641 Ingående moms 1 280
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54. Amanda betalar för lunch för henne och en leverantör, 350 kr kontant inkl. moms 37,50 kr.54. Amanda betalar för lunch för henne och en leverantör, 350 kr kontant inkl. moms 37,50 kr.54. Amanda betalar för lunch för henne och en leverantör, 350 kr kontant inkl. moms 37,50 kr.54. Amanda betalar för lunch för henne och en leverantör, 350 kr kontant inkl. moms 37,50 kr.54. Amanda betalar för lunch för henne och en leverantör, 350 kr kontant inkl. moms 37,50 kr.54. Amanda betalar för lunch för henne och en leverantör, 350 kr kontant inkl. moms 37,50 kr.54. Amanda betalar för lunch för henne och en leverantör, 350 kr kontant inkl. moms 37,50 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 350,00

6071 Representation 312,50

2641 Ingående moms, 12% 37,50

55. Kontant försäljning av badkläder, 1 800 kr exkl. moms 450 kr. 55. Kontant försäljning av badkläder, 1 800 kr exkl. moms 450 kr. 55. Kontant försäljning av badkläder, 1 800 kr exkl. moms 450 kr. 55. Kontant försäljning av badkläder, 1 800 kr exkl. moms 450 kr. 55. Kontant försäljning av badkläder, 1 800 kr exkl. moms 450 kr. 55. Kontant försäljning av badkläder, 1 800 kr exkl. moms 450 kr. 55. Kontant försäljning av badkläder, 1 800 kr exkl. moms 450 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 2 250

3010 Försäljning 1 800

2611 Utgående moms 450

56. Eget uttag via företagets bankkonto, 8 000 kr.56. Eget uttag via företagets bankkonto, 8 000 kr.56. Eget uttag via företagets bankkonto, 8 000 kr.56. Eget uttag via företagets bankkonto, 8 000 kr.56. Eget uttag via företagets bankkonto, 8 000 kr.56. Eget uttag via företagets bankkonto, 8 000 kr.56. Eget uttag via företagets bankkonto, 8 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 8 000

2013 Eget uttag 8 000

57. Betalning för nya kataloger, 8 500 kr exkl. moms 2 125 kr.57. Betalning för nya kataloger, 8 500 kr exkl. moms 2 125 kr.57. Betalning för nya kataloger, 8 500 kr exkl. moms 2 125 kr.57. Betalning för nya kataloger, 8 500 kr exkl. moms 2 125 kr.57. Betalning för nya kataloger, 8 500 kr exkl. moms 2 125 kr.57. Betalning för nya kataloger, 8 500 kr exkl. moms 2 125 kr.57. Betalning för nya kataloger, 8 500 kr exkl. moms 2 125 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 10 625

6010 Kataloger & prislistor 8 500

2641 Ingående moms 2 125

58. Företaget amorterar, via banken, 20 000 kr och betalar ut ränta, 4 250 kr. 58. Företaget amorterar, via banken, 20 000 kr och betalar ut ränta, 4 250 kr. 58. Företaget amorterar, via banken, 20 000 kr och betalar ut ränta, 4 250 kr. 58. Företaget amorterar, via banken, 20 000 kr och betalar ut ränta, 4 250 kr. 58. Företaget amorterar, via banken, 20 000 kr och betalar ut ränta, 4 250 kr. 58. Företaget amorterar, via banken, 20 000 kr och betalar ut ränta, 4 250 kr. 58. Företaget amorterar, via banken, 20 000 kr och betalar ut ränta, 4 250 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 24 250

2350 Banklån 20 000

8410 Utgiftsräntor 4 250

Uppgift 19 forts .. [upp]
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59. Representation med två kunder, 800 kr inkl. moms 85,71 kr, betalas kontant.59. Representation med två kunder, 800 kr inkl. moms 85,71 kr, betalas kontant.59. Representation med två kunder, 800 kr inkl. moms 85,71 kr, betalas kontant.59. Representation med två kunder, 800 kr inkl. moms 85,71 kr, betalas kontant.59. Representation med två kunder, 800 kr inkl. moms 85,71 kr, betalas kontant.59. Representation med två kunder, 800 kr inkl. moms 85,71 kr, betalas kontant.59. Representation med två kunder, 800 kr inkl. moms 85,71 kr, betalas kontant.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 800,00

6071 Representation, avdragsgill 714,29

2641 Ingående moms, 12% 85,71

60. Kontant inköp av modebroschyrer, 11 800 kr inkl. moms 2 360 kr.60. Kontant inköp av modebroschyrer, 11 800 kr inkl. moms 2 360 kr.60. Kontant inköp av modebroschyrer, 11 800 kr inkl. moms 2 360 kr.60. Kontant inköp av modebroschyrer, 11 800 kr inkl. moms 2 360 kr.60. Kontant inköp av modebroschyrer, 11 800 kr inkl. moms 2 360 kr.60. Kontant inköp av modebroschyrer, 11 800 kr inkl. moms 2 360 kr.60. Kontant inköp av modebroschyrer, 11 800 kr inkl. moms 2 360 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 11 800

6150 Trycksaker 9 440

2641 Ingående moms 2 360

61. Kontant försäljning av 12 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  12 st x 650 kr = 7 800 kr61. Kontant försäljning av 12 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  12 st x 650 kr = 7 800 kr61. Kontant försäljning av 12 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  12 st x 650 kr = 7 800 kr61. Kontant försäljning av 12 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  12 st x 650 kr = 7 800 kr61. Kontant försäljning av 12 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  12 st x 650 kr = 7 800 kr61. Kontant försäljning av 12 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  12 st x 650 kr = 7 800 kr61. Kontant försäljning av 12 jeans á 650 kr inkl. moms 130 kr.  12 st x 650 kr = 7 800 kr

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 7 800

3010 Försäljning 6 240

2611 Utgående moms 1 560

62. Eget uttag via företagets bankkonto, 2 000 kr.62. Eget uttag via företagets bankkonto, 2 000 kr.62. Eget uttag via företagets bankkonto, 2 000 kr.62. Eget uttag via företagets bankkonto, 2 000 kr.62. Eget uttag via företagets bankkonto, 2 000 kr.62. Eget uttag via företagets bankkonto, 2 000 kr.62. Eget uttag via företagets bankkonto, 2 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 2 000

2013 Eget uttag 2 000

Uppgift 19 forts .. [upp]
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63. Faktura anländer från företagets hyresvärd, 12 000 kr inkl. moms 2 400 kr.63. Faktura anländer från företagets hyresvärd, 12 000 kr inkl. moms 2 400 kr.63. Faktura anländer från företagets hyresvärd, 12 000 kr inkl. moms 2 400 kr.63. Faktura anländer från företagets hyresvärd, 12 000 kr inkl. moms 2 400 kr.63. Faktura anländer från företagets hyresvärd, 12 000 kr inkl. moms 2 400 kr.63. Faktura anländer från företagets hyresvärd, 12 000 kr inkl. moms 2 400 kr.63. Faktura anländer från företagets hyresvärd, 12 000 kr inkl. moms 2 400 kr.

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 12 000

5010 Lokalhyra 9 600

2641 Ingående moms 2 400

64. Faktura anländer för inköp av programvaror, 1 000 kr exkl. moms moms 250 kr. 64. Faktura anländer för inköp av programvaror, 1 000 kr exkl. moms moms 250 kr. 64. Faktura anländer för inköp av programvaror, 1 000 kr exkl. moms moms 250 kr. 64. Faktura anländer för inköp av programvaror, 1 000 kr exkl. moms moms 250 kr. 64. Faktura anländer för inköp av programvaror, 1 000 kr exkl. moms moms 250 kr. 64. Faktura anländer för inköp av programvaror, 1 000 kr exkl. moms moms 250 kr. 64. Faktura anländer för inköp av programvaror, 1 000 kr exkl. moms moms 250 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 1 250

5420 Programvaror 1 000

2641 Ingående moms 250

65. Faktura anländer för varuinköp, 10 000 kr exkl. moms 2 500 kr.65. Faktura anländer för varuinköp, 10 000 kr exkl. moms 2 500 kr.65. Faktura anländer för varuinköp, 10 000 kr exkl. moms 2 500 kr.65. Faktura anländer för varuinköp, 10 000 kr exkl. moms 2 500 kr.65. Faktura anländer för varuinköp, 10 000 kr exkl. moms 2 500 kr.65. Faktura anländer för varuinköp, 10 000 kr exkl. moms 2 500 kr.65. Faktura anländer för varuinköp, 10 000 kr exkl. moms 2 500 kr.

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 12 500

4010 Varuinköp 10 000

2641 Ingående moms 2 500

66. Företaget betalar en hyresfaktura via sin Internetbank, 12 000 kr. Se verifikation 63.66. Företaget betalar en hyresfaktura via sin Internetbank, 12 000 kr. Se verifikation 63.66. Företaget betalar en hyresfaktura via sin Internetbank, 12 000 kr. Se verifikation 63.66. Företaget betalar en hyresfaktura via sin Internetbank, 12 000 kr. Se verifikation 63.66. Företaget betalar en hyresfaktura via sin Internetbank, 12 000 kr. Se verifikation 63.66. Företaget betalar en hyresfaktura via sin Internetbank, 12 000 kr. Se verifikation 63.66. Företaget betalar en hyresfaktura via sin Internetbank, 12 000 kr. Se verifikation 63.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 12 000

2440 Leverantörsskulder 12 000

67. Utbetalning av verifikation 65.67. Utbetalning av verifikation 65.67. Utbetalning av verifikation 65.67. Utbetalning av verifikation 65.67. Utbetalning av verifikation 65.67. Utbetalning av verifikation 65.67. Utbetalning av verifikation 65.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 12 500

2440 Leverantörsskulder 12 500

Uppgift 20  [upp]
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68. Kreditförsäljning av två Gibson, 75 000 kr exkl. moms 18 750 kr.68. Kreditförsäljning av två Gibson, 75 000 kr exkl. moms 18 750 kr.68. Kreditförsäljning av två Gibson, 75 000 kr exkl. moms 18 750 kr.68. Kreditförsäljning av två Gibson, 75 000 kr exkl. moms 18 750 kr.68. Kreditförsäljning av två Gibson, 75 000 kr exkl. moms 18 750 kr.68. Kreditförsäljning av två Gibson, 75 000 kr exkl. moms 18 750 kr.68. Kreditförsäljning av två Gibson, 75 000 kr exkl. moms 18 750 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1510 Kundfordringar 93 750

3010 Försäljning 75 000

2611 Utgående moms 18 750

69. Max betalar ut 12 000 i lön till Alice som arbetar som timanställd. Skatt, 30%.69. Max betalar ut 12 000 i lön till Alice som arbetar som timanställd. Skatt, 30%.69. Max betalar ut 12 000 i lön till Alice som arbetar som timanställd. Skatt, 30%.69. Max betalar ut 12 000 i lön till Alice som arbetar som timanställd. Skatt, 30%.69. Max betalar ut 12 000 i lön till Alice som arbetar som timanställd. Skatt, 30%.69. Max betalar ut 12 000 i lön till Alice som arbetar som timanställd. Skatt, 30%.69. Max betalar ut 12 000 i lön till Alice som arbetar som timanställd. Skatt, 30%.

Konto Namn Debet Kredit

7010 Bruttolön 12 000

2710 Preliminär skatt 3 600

1930 Checkräkningskonto 8 400

70. Företaget betalar verifikation 64 via sin Internetbank. 70. Företaget betalar verifikation 64 via sin Internetbank. 70. Företaget betalar verifikation 64 via sin Internetbank. 70. Företaget betalar verifikation 64 via sin Internetbank. 70. Företaget betalar verifikation 64 via sin Internetbank. 70. Företaget betalar verifikation 64 via sin Internetbank. 70. Företaget betalar verifikation 64 via sin Internetbank. 

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 1 250

2440 Leverantörsskulder 1 250

71. En gitarr är skadad, se ver 68. Vi skriver en kreditfaktura, 15 000 kr exkl. moms 3 750 kr.71. En gitarr är skadad, se ver 68. Vi skriver en kreditfaktura, 15 000 kr exkl. moms 3 750 kr.71. En gitarr är skadad, se ver 68. Vi skriver en kreditfaktura, 15 000 kr exkl. moms 3 750 kr.71. En gitarr är skadad, se ver 68. Vi skriver en kreditfaktura, 15 000 kr exkl. moms 3 750 kr.71. En gitarr är skadad, se ver 68. Vi skriver en kreditfaktura, 15 000 kr exkl. moms 3 750 kr.71. En gitarr är skadad, se ver 68. Vi skriver en kreditfaktura, 15 000 kr exkl. moms 3 750 kr.71. En gitarr är skadad, se ver 68. Vi skriver en kreditfaktura, 15 000 kr exkl. moms 3 750 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1510 Kundfordringar 18 750

3010 Försäljning 15 000

2611 Utgående moms 3 750

72. Kontant försäljning av en Ibanez, 18 000 kr exkl. moms 4 500 kr.72. Kontant försäljning av en Ibanez, 18 000 kr exkl. moms 4 500 kr.72. Kontant försäljning av en Ibanez, 18 000 kr exkl. moms 4 500 kr.72. Kontant försäljning av en Ibanez, 18 000 kr exkl. moms 4 500 kr.72. Kontant försäljning av en Ibanez, 18 000 kr exkl. moms 4 500 kr.72. Kontant försäljning av en Ibanez, 18 000 kr exkl. moms 4 500 kr.72. Kontant försäljning av en Ibanez, 18 000 kr exkl. moms 4 500 kr.

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 22 500

3010 Försäljning 18 000

2611 Utgående moms 4 500

Uppgift 20 forts .. [upp]
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73. Faktura för kontorsvaror anländer, 3 600 kr inkl. moms 720 kr.73. Faktura för kontorsvaror anländer, 3 600 kr inkl. moms 720 kr.73. Faktura för kontorsvaror anländer, 3 600 kr inkl. moms 720 kr.73. Faktura för kontorsvaror anländer, 3 600 kr inkl. moms 720 kr.73. Faktura för kontorsvaror anländer, 3 600 kr inkl. moms 720 kr.73. Faktura för kontorsvaror anländer, 3 600 kr inkl. moms 720 kr.73. Faktura för kontorsvaror anländer, 3 600 kr inkl. moms 720 kr.

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 3 600

6110 Kontorsmaterial 2 880

2641 Ingående moms 720

74. Inbetalning för verifikation 68 och 71. Pengarna sätt in på företagets bankkonto.74. Inbetalning för verifikation 68 och 71. Pengarna sätt in på företagets bankkonto.74. Inbetalning för verifikation 68 och 71. Pengarna sätt in på företagets bankkonto.74. Inbetalning för verifikation 68 och 71. Pengarna sätt in på företagets bankkonto.74. Inbetalning för verifikation 68 och 71. Pengarna sätt in på företagets bankkonto.74. Inbetalning för verifikation 68 och 71. Pengarna sätt in på företagets bankkonto.74. Inbetalning för verifikation 68 och 71. Pengarna sätt in på företagets bankkonto.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 75 000

1510 Kundfordringar 75 000

75. Åtta st träningsgitarrer köps in på kredit, 9 600 kr exkl.  moms 2 400 kr.75. Åtta st träningsgitarrer köps in på kredit, 9 600 kr exkl.  moms 2 400 kr.75. Åtta st träningsgitarrer köps in på kredit, 9 600 kr exkl.  moms 2 400 kr.75. Åtta st träningsgitarrer köps in på kredit, 9 600 kr exkl.  moms 2 400 kr.75. Åtta st träningsgitarrer köps in på kredit, 9 600 kr exkl.  moms 2 400 kr.75. Åtta st träningsgitarrer köps in på kredit, 9 600 kr exkl.  moms 2 400 kr.75. Åtta st träningsgitarrer köps in på kredit, 9 600 kr exkl.  moms 2 400 kr.

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 12 000

4010 Varuinköp 9 600

2641 Ingående moms 2 400

76. Kreditinköp av tillbehör, 90 000 kr inkl. moms 18 000 kr.76. Kreditinköp av tillbehör, 90 000 kr inkl. moms 18 000 kr.76. Kreditinköp av tillbehör, 90 000 kr inkl. moms 18 000 kr.76. Kreditinköp av tillbehör, 90 000 kr inkl. moms 18 000 kr.76. Kreditinköp av tillbehör, 90 000 kr inkl. moms 18 000 kr.76. Kreditinköp av tillbehör, 90 000 kr inkl. moms 18 000 kr.76. Kreditinköp av tillbehör, 90 000 kr inkl. moms 18 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 90 000

4010 Varuinköp 72 000

2641 Ingående moms 18 000

77. Utbetalning för verifikation 73 och 76. Pengarna betalas via företagets Internetbank.77. Utbetalning för verifikation 73 och 76. Pengarna betalas via företagets Internetbank.77. Utbetalning för verifikation 73 och 76. Pengarna betalas via företagets Internetbank.77. Utbetalning för verifikation 73 och 76. Pengarna betalas via företagets Internetbank.77. Utbetalning för verifikation 73 och 76. Pengarna betalas via företagets Internetbank.77. Utbetalning för verifikation 73 och 76. Pengarna betalas via företagets Internetbank.77. Utbetalning för verifikation 73 och 76. Pengarna betalas via företagets Internetbank.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 93 600

2440 Leverantörsskulder 93 600

Uppgift 20 forts .. [upp]
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